£1XK

1. FERBRABSEAAS
package main
import (

n fmt n

func main() {

1

2

3

4

50 )
6

7

8 defer call()
9

}
10
11 func defer call() {
12 defer func() { fmt.Println("$TENEI") }()
13 defer func() { fmt.Println("¥TEIF") }()
14 defer func() { fmt.Println("F¥JENE") }()
15
16 panic("MEFE")
17 |}
=23
1 HIENE
2 $TENH
3 FTEDEY
4  panic: BIRSEE

@t defer IRITIRFE Z2EHEE . HHEM panic IBARAHME, S5IRER defer BG5St IR
17, |EZTEWiTpanic,

EF2X

1. TEXEAERETA, RBAREA.
func main() {

slice := []int{0,1,2,3}

m := make(map[int]*int)

for key,val := range slice {

1
2
3
4
5
6
7 m[key] = &val
8

9



10 for k,v := range m {

11 fmt.Println(k,"->",*v)

_
w
-~

W
it
i
A

1 0 ->3
2 1 ->3
3 2 ->3
4 3 -> 3

@t XRMFERILMEIRS A, for range BHHNRMEREIES TN TRENEIAR, MARTRMGIA,
FiBA mlkey] = &val EXBUER R L £ val B9ithhit, FIA&RE map FHIFIE TR EEETE val f9ttilt,
EN&E val #IEERN3, FEHEEES.

IFHNEA:
1 func main() {
2
3 slice := []int{0,1,2,3}
4 m := make(map[int]*int)
5
6 for key,val := range slice {
7 value := val
8 m[key] = &value
9 }
10
11 for k,v := range m {
12 fmt.Println(k, "===>",*v)
13 }
14 |}
¥y R&E8

type Test struct {

name string

}

fmt.Println(this.name)

1
2
3
4
5 func (this *Test) Point(){
6
7}
8

9

10  func main() {
11

12 ts := []Test{



13 {"a"},

14 {"b"},

15 {"e@"},

16 }

17

18 for _,t := range ts {

19 //fmt.Println(reflect.TypeOf(t))
20 defer t.Point()

21 }

22

23}

& https://blog.csdn.net/idwtwt/article/details/87378419

E3X

1. TERERERLTA.

1| // 1.

2 func main() {

3 s := make([]int, 5)
4 s = append(s, 1, 2, 3)
5 fmt.Println(s)

6|}

7

8  // 2.

9 func main() {

10 s := make([]int,0)

11 s = append(s,1,2,3,4)
12 fmt.Println(s)

13 |}

2. T EXERABAE AR

1 func funcMui(x,y int)(sum int,error)

2 return x+y,nil

BFE BITROEXREDR. B EREEZTREEN, REF-MREOERGR, Httagthd
An% WREZTREELFNNELES(); WRRE—TROMEESBBOTINLES(). XENE—
REMER® sum, B_MRESMR, FIEIR.

3.new() 5 make() BIX %I,
new(T) 1 make(T,args) & Go IEERNERE, ARSEANTF, BERANEERE,

new(T) &4 T XENFESIEEETHAEFZE, HREtit (i) , BIEEN *THE. REEHR
M, RE—TEH, ZIEHIEafHo RN, REN THTE, ERTEXRE, NMHAE. FHrSE


https://blog.csdn.net/idwtwt/article/details/87378419

make(T,args) REIWIAML 2GR T XEBNE, XTMEHARE TXENTE, BAZEH *T, 22TV
It 2 fER T 951, make() RiEA T slice. map # channel.

E4XK

1. TEXEREESEIRE, TEMERRZt4; UREY, BWhtta.

func main() {

list := new([]int)

1

2

3 list = append(list, 1)
4 fmt.Println(list)

5

SEZR: TEEBIRFE, new(lint) Z/FH9 list 2— *[int £ERGIEH, TEEXIBHINIT append #
E. AILMER make() ¥iAL 2 EBA. B8, map # channel EiX{EA make() HFEEAIFH A
a1, AEA new() .

2 TEXBRABESELRE, WRAMN, Wmitar

1 func main() {

2 sl := []int{1l, 2, 3}
3 s2 := []int{4, 5}

4 sl = append(sl, s2)
5 fmt.Println(sl)

6 }

SELZR: TEEBERIZE. append() WEZ NS ABEEIR(ER slice, FHEA ... R, B—1UkR
EMES—MIF L append(s1,s2..), EEZRR Etx, F240: append(s1,1,2,3),

3. TEXBRABESEIRE, WRAMN, Wmitar

1 wvar(

2 size := 1024

3 max _size = size*2

4 )

5

6 func main() {

7 fmt.Println(size,max_size)
8 |}

SEER TEEEIRE.
SERNT: XERNEEMAREEEFPEEERIN, e x:=100. EXMAERHNERE:

1. BIERETIAML;
2. NEERMEIERE, RmERTENHESS
3. REEEREAEBERREED;

N

@
M



E5XK

1. MEXERAEESELRIE? FelE, REZH4? IREY, #WHa?

1 func main() {

2 snl := struct {

3 age int

4 name string

5 }{age: 11, name: "qq"}

6 sn2 := struct {

7 age int

8 name string

9 }{age: 11, name: "qg"}

10

11 if snl == sn2 {

12 fmt.Println("snl == sn2")
13 }

14

15 sml := struct {

16 age int

17 m map[string]string

18 }{age: 11, m: map[string]string{"a": "1"}}
19 sm2 := struct {
20 age int
21 m map[string]string
22 }{age: 11, m: map[string]string{"a": "1"}}
23
24 if sml == sm2 {
25 fmt.Println("sml == sm2")
26 }
27 | }

ZEZR: fmFEABH invalid operation: sm1 == sm2
SERIT: XEFEEZENZEMFILLE:
1. SRR EELERESEE, BETRELERK,

2. HEIRBNEMRT R HITHER, SMARSHEBENMESEMEREEX, d5BHINFEX,
sn3 5 sn1 2 ARSI,

sn3:= struct {
name string

age int

S W N R

}{age:11,name:"qqg"}

3. 90 struct BIFATB R REBRTLALEER, MIZ struct BATLAEE == 5§ != #{TLERESBE, LR
BITHTER, WRE-IHESE, WMTNERETRE, SUTES;



A2 ETEERAINE, = WAIAE bool, BT, string. 85T, A, &K . map. REEZETAEE
LbiEy, BIREIIAZ2E Go WX, https:/golang.org/ref/spec#Comparison_operators

E6XK

BEIEHEE p IhRIEMAZEE name, BEJLFHA?

® A.p.name

® B.(&p).name
e C.(*p).name
e D.p->name

EBER: ACSERN: &BUNEER, * 18823,
2 TEXEBRABESELRE? UREY, ¥Mhfta?

W

package main

import "fmt"

int

type MyInt2

1

2

3

4

5 type MyIntl int
6

7

8 func main() {
9

var i int =0

10 var il MyIntl = i
11 var i2 MyInt2 = i
12 fmt.Println(il,i2)
13 |}
SEZR: RHFRNEE, cannot use i (type int) as type Myint1 in assignment

W

SERT: XERENRREHR 5 REENNXF,

5B 5 TR E TR int Q2 THEE MyInt1, 2 6 1TRIBZEIZT int E’\Jiiuﬁu% MyInt2, E%‘%
B2 R0E XA = ﬁﬁL,{ 5 10 TABMASTEE int XENTEMEL MyInt1 KBINTE, GoZ
EREIEE, Jﬁw‘_—ﬁ,m B M Mylnt2 RZ int (9518, RNELEER int, AJUARE.

55 10 TACIB AN (B °T DAME A 52 L BUE4Y, var i1 MyInt1 = MyInt1(i).

EB7XK
| AFPGREE, FTEBAERNR?

e A str:='abc'+'123'

e B.str:="abc"+"123"

e (. str:='123"+"abc"

e S. fmt.Sprintf("abc%d", 123)

W

% ix
=]

i

: BD


https://golang.org/ref/spec%23Comparison_operators

SERN: ENARREFNHER, RTULERMERAI, & stringsJoin().

buffer.WriteString()3.

2. TERERBRESHIFET? WRAM, MEta?

1 | const (

2 x = iota
3 —

4 y

5 z = "zz
6 k

7 p = iota
8 1)

9

10  func main() {
11 fmt.Println(x,y,z,k,p)
12

-

SEER: miFEd, Wl 0222225
SEZRBIT: FIRS iota, BE https://www.cnblogs.com/zsy/p/5370052.html

3. TEBREERZ(

e A.varx=nil

e B.var x interface{} = nil
e C.varxstring = nil

e D.var xerror =nil

SEZEEZRZREN: BD, XEMENFIRSE nil, nil REEMEL1EET. chan. func. interface. map
5 slice KB E, BIFAT DRI error K8, ER—MAEROXE, FEWFBMAE, FFAD
EXH,

1  type error interface {
2 Error() string

3}

FE8XK
1AFinitEs, FERAERIL)

A. =18, TIEEZA init KEG

B. RR iR, FeHTIREREM init REL, BHIT main BRAY init REL
C. main 8, FEEF init RE

D. init PR AT DA ELA0 R B0 A 5


https://www.cnblogs.com/zsy/p/5370052.html

6.

— T EAEZEZ A init() RE,—TRXEGBAIUEE 2 init() REL

. E—TEHZ init) RERTINFLERBEX, EETEENinitREZRERSARNMKIBX

RRERY;
init() RBAECBRTERE TR, TERSIA (MELRYEE) , SNHIFRFER

. — M E#WSIAZR, @ Aimport B,Cimport BAimport C, B#3|A%)X, B B GREVAKL—

N7 .
IN>

SINE, AETHISETER, BIA import B,B import A, X#iERIRIZFRM;

2. TEXERABRELAMURERE?

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12

func hello() []string {
return nil
}
func main() {
h := hello
if h == nil {
fmt.Println("nil")
} else {
fmt.Println("not nil")
}
}
A. nil
B. not nil

C. compilation error

EXENEN: B, XEBBEE, 2% hello() I{ELES h, MAZRERIREE, AMNHL not nil,

3. TEHXEBRABESHFEL? WRAM, Whta?

OW 00 N o U b W N =

10
11
12
13
14
15
16
17

func Getvalue() int {

return 1

func main() {

i := GetVvalue()

switch i.(type) {

case int:
println("int")

case string:
println("string")

case interface{}:
println("interface")

default:

println("unknown")



BERNEN: FERW, TR KERE, RBERRMNEEN: i(type), HAiZ&O, type Z2EE
KT, FEIENE, REZROKET JUMEREREERE.

E9X

1.%F channel, TEIEBZERNZE ()

e A var ch chanint

e B. ch:= make(chan int)
e (C.<-ch

® D.ch<-

SEEZZRZNENT: ABC, A, BESEERA channel; CiEEBY channel; 5 channel @Jiw 18, FILAD

2. FERERACEB T A7

e AO
e B.1
e C.Compilation error

1  type person struct {

2 name string

31}

4

5 func main() {

6 var m map[person]int
7 p := person{'mike"}
8 fmt.Println(m[p])
91}

SEERREN: A, FTE—1 map RAEFENERN, RETREXBNTE, XMIFH, migkEZ
map[personlint, EX m ARTFTE p, FRLAFTED int E£ERGFE, BN O,
3. TEXEABEETA?

o A8
e B5
e (C.Compilation error



func hello(num ...int) {
num[0] = 18

func main() {
i := []int{5, 6, 7}
hello(i...)
fmt.Println(i[0])

O 0O N o U b W N =

SEERREN: 18, AR AJERY., AJUETZRIRETHNXE.

10 X

\

%Pd§

1. FERXEABERLTA?

1 func main() {

2 a =5

3 b := 8.1

4 fmt.Println(a + b)
5

A.13.1
B.13
C.compilation error

N

ZEERBEN: C, alIEBRE int, b IEERZ float, M TAREENIEREEE, RIFRE.
2. TEXEBRABEEA?

1 package main
2
3 import (
4 "fmt"
50)
6
7  func main() {
8 a := [5]int{1, 2, 3, 4, 5}
9 t = a[3:4:4]
10 fmt.Println(t[0])
11 |}
e A3
e B4

e C.compilation error

¥

SELRNEN: B,



AIRR: BERj]. BETHAE (R) FJERRIER ()] QIEZFRILIA, MRSl BIRS| | 4R,

BNEENAE (UR) NEERD, REFORA, FRNESRSEHA (UR) i R3INE, B
ENEE | R5IMME, i jEBEAER, | MREE, AR 0, jREE, MARREE HIH) K
B, i, j T EBE X T KEE,

BARESANAIND k, BIZERENTEORKENSBIHESE:
KE: i, B8 ki

BERERFERIUNEE=T2H, FAlijk], F="S8 kK AXRRHHIAFNEE, EfseBdRERHRA
(tDR) NEERHRAXNN, BEERBTANKENSED AR j-i. ki,

FRUABIF R, PhA th 4], KRENBEHE 1.
3. TEXERAEE L A?

1 func main() {

2 a := [2]int{5, 6}

3 b := [3]int{5, 6}

4 if a == b {

5 fmt.Println("equal")

6 } else {

7 fmt.Println("not equal")
8 }

91}

e A.compilation error
e B.equal
e C.notequal

SELRENEN: A, Go FREHARERE, R, HH4—FHH, NANKEDLZEAXENAME
7, P a #l b BAEMIKE, SRR, PARIEEIR.

FZ11K

1.X7F cap() REBVERKE, THEIRALERIIZ(

e A array
e B.slice
e C.map
e D. channel

W

ZEZRREN: ABD, HIRR: cap(), cap() REAEA map,

2. TEXERABESEA?



1 func main() {

2 var i interface{}

3 if i == nil {

4 fmt.Println("nil")
5 return

6 }

7 fmt.Println("not nil")
8 |}

e A nil

e B. not nil

e (. compilation error

W

EERRMBAT A, HEICSEOHMMEAES RIS nil B, HORBETR nil,
3 FERBARBRLA?

1 func main() {

2 s := make(map[string]int)
3 delete(s, "h")

4 fmt.Println(s["h"])

51}

A. runtime panic
B.O
e C. compilation error

SEERREN: B, MER map AEENREXN, AolRiE, BIATRETAER; REAEFENE
EXAY, REMERESNAFE, AIRE O,

F12K
1. TERFTREFNZ(

e Afunc
e B.struct
e (.class
e D.defer

W

SELRREN: ABD, ZNRR: Go1EEM 25 TR#EF.

2. TEXERABESLA?

1 func main() {

2 i := -5

3 j = +5

4 fmt.Printf("%+d %+d", i, 3Jj)
51}



e A -5+45
e B . +5+5
e C.00

SEBRREN: A, sd RTMETHFINT, + XRRBERENTS. XERARTERR.
3. M ERERfCEB A7

)

1 type People struct{}

2

3  func (p *People) ShowA() {
4 fmt.Println("showA")

5 p.ShowB()

6}

7 func (p *People) ShowB() {
8 fmt.Println("showB")
9}

10

11 type Teacher struct {

12 People

13 | }

14

15 func (t *Teacher) ShowB() {
16 fmt.Println("teacher showB")
17 |

18

19  func main() {
20 t := Teacher{}
21 t.ShowB()
22 | }

SELRENEEN: teacher showB, ARR: EMIARE, ERELEMIATR, People FRAMBIEE,
Teacher FRVIMBERE; BIBRE, NERENREME. 7705, JURINRREMRSE, MIFGEI/NREE
Bom—#&, Lo, SMERREERAE X BERREEMTE, EEFNNEXSAREENTGE, XHER
ERRBI TG EM S R, X1 BIFFRY ShowB() MiZERHIE,

F13 K

TEX—TERERFHFHEE, THIBEEHRNE ()

e A.var strstring
e B.str:=""
o C.str=""
e D.varstr=

W

ZERNEN: AD, B AXSHETERE; CEMIE, str IR ZAIBEER;
2. TEXEBRABRELA?



func hello(i int) {
fmt.Println(i)
}

1

2

3

4 func main() {

5 iz:=25

6 defer hello(i)
7

8

i=1i+ 10

SEERKEN: 5. ZTBIFH, hello) RERISEHAERIT defer IBUNMRZRE—DEIAS, EX
FriE A hello() BRERESA, PRIAZE 5.

3. M ERERfCEB T A7

1 type People struct{}

2

3  func (p *People) ShowA() {
4 fmt.Println("showA")

5 p-ShowB()

6| }

7  func (p *People) ShowB() {
8 fmt.Println("showB")
91}

10

11 type Teacher struct {
12 People

15 func (t *Teacher) ShowB() {
16 fmt.Println("teacher showB")

19  func main() {
20 t := Teacher{}
21 t.ShowA()

N
N
-

AMIRR: EMFRE, XEAAIMESESE 12 RNE=F—{£E, Teacher ;REBECT ShowA(), FrXiEA
REBEEY People MEIR A, BEIEMNESE 5 1TIBIERAYE People B2 ShowB 7534,



14X

1. FHRTUE RN E?

1 func main() {

2 str := "hello"

3 str[0] = 'x'

4 fmt.Println(str)
51}

e A hello

e B.xello

e C. compilation error
SERBRENR: C, MRR: &
2. TEAE®EEA?

O
Sedt

, Go BEEFHFH i

13

el
1
&
EII]]

o

func incr(p *int) int {
*p++

return *p

func main() {
p :=1
incr (&p)
fmt.Println(p)

SEZRNEN: B, AIRR: 18, inar() REEN p B +int KERVIEH, 1EM@AYZE main() REEY
TE p A9tthht, 58 2 TCRBRIS XML AVERN T — T BIBERME, incr() REBBENER,
3.5%

add() EREGEAERINE?

1 func add(args ...int) int {
2

3 sum := 0

4 for , arg := range args {
5 sum += arg

6 }

7 return sum

8 |}

e A add(1,2)

e B.add(1,3,7)



e C.add([lint{1, 2})
e D.add([lint{1, 3, 7}...)

SEZRREN: ABD, FIRM: AIZEREN,

15K

1. FERE FRIZL T BUEA M ET?

1 func main() {

2 var sl []int

3 var s2 = []int{}

4 if == nil {

5 fmt.Println("yes nil")
6 }else{

7 fmt.Println("no nil")
8 }

9 }

o A sl

e B.s2

e C.s1. s2#RmJA

SEBZRNEN: A, RS nil IRM=Z=YR, nil DR nil 18F, —RARKRR— 1T EFERY)
R ZURM NIl AMEE, RE—TENES,

2. TEXERBELETA?
func main() {

1
2 i := 65

3 fmt.Println(string(i))
4

A A
B. 65
C. compilation error

SEERREN: A, UTF-8 fRi3H, THIEF 65 MNIFEZE A,

3. FERERfCEB A7

)

type A interface {
ShowA() int

type B interface {
ShowB() int



10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

h-

s

type Work struct {

ii

nt

func (w Work) ShowA() int {

ret

urn w.i + 10

func (w Work) ShowB() int {

ret

urn w.i + 20

func main() {

-~

c
var
var
fmt
fmt

:= Work{3}

aA-=c
b B =c
.Println(a.ShowA())
.Println(b.ShowB())

FREEMT: 1323, AIRR: &0, —MRESSMS MR, S Work 23ISEI 7120 AL

B, FIBMZEOEE a. b HAZBEMTE ShowA() # ShowB(), #ilti 13, 23,

$F16 K

1.8k a. by cHKRENZTEDHIZESZD?

func main() {
s := [3]int{l, 2, 3}
a := s[:0]
b := s[:2]
c := s[l:2:cap(s)]
}

SEZRNEM: a. b, cHKEMFESARZ 03, 23, 12, FRL: MAFYFOEEURE, HEX
BRIEE® 2 T EE 3188, A [ A [k, RIFBERNSRNRERERER |, ERER [i)]
B, MRiFE, BIA0, MR HE, RMANREHANKE, 8REINIHRKENSETELER -
iv Mo BN K], K EEZZRARREANEE, EETEATHENKE |, &REANIHRKE
MBEHERER -, ki,

2. TEREH A B B IZEAERT IR JH1E?



1 func main() {
2 var m map[string]int //A
3 m["a"] =1
4 if v :=m["b"]; v !=nil { //B
5 fmt.Println(v)
6 }
711}
SEERREN:
1 func main() {
2 m := make(map[string]int)
3 m["a"] =1
4 if v,o0k := m["b"]; ok {
5 fmt.Println(v)
6 }
711}

FEALRFRTmap m HKBEDERAFZE, FeeEREE, FEEM make(), HBIREER make()
FEFHEHNEERMNL map.

B4, v,k :=m["b"] Hkeyh b NTHEAFENNKE, vIREERBENNNEE, kiRE false,

3. TEAERm Lt A?

type A interface {
ShowA() int

1

2

3

4

5 type B interface {
6 ShowB() int
7

8

9 type Work struct {
10 i int

13  func (w Work) ShowA() int {

14 return w.i + 10

17  func (w Work) ShowB() int {

18 return w.i + 20



21 func main() {

22 c := Work{3}

23 var a A = ¢

24 var b B = ¢

25 fmt.Println(a.ShowB())
26 fmt.Println(b.ShowA())
27 |}

o A 2313

e B. compilation error

SEZRREN: B, RS EBOMNGSEE, a. b EFHEENSEENNSE, DAREMIR
work 1 {3}; a IRFSEELE A, b RUFRSEELRE B, B0 A REIFER A ShowB(), #0O B thABHEA
& ShowA(), #RiFIRIE. B TRIFHEIR:

)

1 a.ShowB undefined (type A has no field or method ShowB)
2  b.ShowA undefined (type B has no field or method ShowA)

F17K
1. TERRES, x EFR, vy&BFEHE, HMESRETNNE.

. x, = f()
£()
= £()
£()

. X,

. X,

B W N R
S W N R
w

. X,

<
1

SEZRNEN: B, N X, 5, MRR: TENFA. 1.55, x ELFE, TEER = 2.39; 3.
X, HZEWEN, = D0NESXICFERSSHAIN; 4.5, yIiRBAER.

2. TEAERLEA?
1 func increaseA() int {
2 var i int
3 defer func() {
4 i++
5 H(O)
6 return i
7}
8

9 func increaseB() (r int) {

10 defer func() {
11 r++

12 YO

13 return r

14 | }

15

16  func main() {



17 fmt.Println(increaseA())
18 fmt.Println(increaseB())
19 |}

A 11
B.01
C.10
D.0O

SEERTET: B, FiRA: defer. IREMH. ;TE—T, increaseA() BIREISHEESR, increaseB()
=ERB., kT defer 5REIEMNAIRE, FHRESEREXEFEMDT, FRMEEUE T XENHEE,

3. TEABRLA?

type A interface {
ShowA() int

type B interface {
ShowB() int

0 N o Uk W N

9 type Work struct {

10 i int

11 |}

12

13  func (w Work) ShowA() int {
14 return w.i + 10

15 |}

16

17 func (w Work) ShowB() int {

18 return w.i + 20

19 |}

20

21  func main() {

22 var a A = Work{3}

23 s := a.(Work)

24 fmt.Println(s.ShowA())
25 fmt.Println(s.ShowB())
26 | }

e A 1323

e B. compilation error

SELRREN: A, AR KBS, XEBAI UM 15 REUE=F M 16 REE=FEGIER
&,



F18 K

1.f10. 20, f3() REDHREA?

1 func f1() (r int) {
2 defer func() {

3 r++

4 }O)

5 return 0

6|}

7

8

9 func f2() (r int) {

10 t : =5

11 defer func() {

12 t=t+5

13 YO

14 return t

15 |}

16

17

18 func £3() (r int) {
19 defer func(r int) {
20 r=r +5

21 }(r)

22 return 1

23 | }

SELZRREN: 151, FMRA: defer, R[El1E,

1. FTEREERESLA?

1 type Person struct {

2 age int

3}

4

5 func main() {

6 person := &Person{28}

7

8 // 1.

9 defer fmt.Println(person.age)
10
11 /7 2.
12 defer func(p *Person) {
13 fmt.Println(p.age)

14 } (person)



15

16 // 3.

17 defer func() {

18 fmt.Println(person.age)
1L F(O)

20

21 person.age = 29

22 | }

SEERNEN: 292928, TLE person 2—MEHEE .

1.person.age LERT2HE 28 2l defer RIS E, =IE 28 BEEEXF, FIEHREHITX defer iIBRY
RMEEXL, BNFd 28;

2.defer BEFIE LM Person{28} Mithtt, &R Person{28} #Y age WEFMEN 29, FIU defer iE
DREFITHEMR, REEFMIEENTHA age E2 29, Bl 29;

3iRE®E, HE5IA, Mt 29;
XHET defer IHRATIRFE AT EE, BD 321, FRBA%G 29 29 28,

520K

1. ERERBERNEERTA?

1 func f£() {

2 defer fmt.Println("D")
3 fmt.Println("F")
4|}

5

6 func main() {

7 £()

8 fmt.Println("M")
91}

e AFMD

e BDFM

e C.FDM

SEZRNEN: C, HIAARMER defer IBQEREIZBIMSENT, AELIRZE FD M,
2. TEABRELA?

type Person struct {

age int

func main() {

person := &Person{28}



8 // 1.

9 defer fmt.Println(person.age)
10
11 // 2.
12 defer func(p *Person) ({
13 fmt.Println(p.age)
14 } (person)
15
16 // 3.
17 defer func() {
18 fmt.Println(person.age)
19 +O)
20
21 person = &Person{29}
22 | }

\%

S>EZE LR NENT: 2928 28,

REMAR 19 REBNEMR EMT —R/ s, Bl—B&E—1TE person.age = 29 EE43|
ARG age, XAEE—1TIE person = sPerson{29} BEXEIANEARE, KEEEMTA
X3l

1.person.age X—1TRBBIRZBIS X2 — 119, LEITRNE 28 Ll defer RIS, SIE 28 EEEHK
o, FRRENITIZ defer IBERAIMEENE, BN%IH 28;

2.defer EFRIREMIR Person{28} UtthtlE, X PHHIHEEMNEMAE BRI, &/G defer BEEE
AYRRER A TRORHRER D Z 285

3.M8I5|[, person EELWAE, BELEMIK Person{29}, PTAKL 29.
BT defer HATIRE 5o/, BI321, RRLA%EHE 29 28 28,

F21K
1. TENR MR ERRAETAXS? B-ERTEX?

1 A. var a []int

2 B. a := []int{}
SELEREN: B RFEBRARORAEF, MhkE,

2. A, B, C. D MLEERINBIEAEIR?

type S struct {
}

1
2
3
4  func f(x interface{}) {
51}

6



7 func g(x *interface{}) {

8 |}

9

10  func main() {
11 s := S{}

12 p := &s

13 f(s) //A
14 g(s) //B
15 f(p) //C

16 g(p) //D

=
]
-~

SEBRKEEN: BD, RESEN interface{} A LUEWERIEEINSE, SIEAFBENERSE,
EME R1ZWIEFH R BItB A interface{}, TMAR(EA *interface{}.

KIZAEFER—MEHHEE—MEOXE, AAEBER— 18T,
3. FE A, B RARAZIEAN AR, 7 aEMRITFFTENLER?

type S struct {

m string

}

return __ //A

1

2

3

4

5 func f£() *S {
6

7}

8

9

func main() {

10 p := //B
11 fmt.Println(p.m) //print "foo"
12}

SEBZRNEN

1 A. &S{"foo"}
2 B. *f() TE £()

0 MAUEESHRBIRGRE, AN & BEMAMIRE: B4, MBHE +£(), Mp RS XY A
S £(), Mp R *S XM, THMANER p.n EVSLHIKIRE,

222K

1. TENRBE/LAMEERDR, S24?



1 package main

2 import (

3 "fmt"

4

5 func main() {

6 var x string = nil
7 if x == nil {

8 x = "default"
9 }

10 fmt.Println(x)

11 |}

SEERKEN: 2 AFEAE-, golang NFAFHEEZAREEME nil B9, HAEER nil EEER,

2.return 258 defer IBASHITIE, TEXEBREBHmETA?

1  wvar a bool = true

2 func main() {

3 defer func()({

4 fmt.Println("1")
5 }O)

6 if a == true {

7 fmt.Println("2")
8 return

9 }

10 defer func(){

11 fmt.Println("3")

12 }O)

—_
w
-~

SEBRREBNT: 21, defer XBFEERNRAE B IEEERNTONTTEM, return 258 defer 2
TEEFMAY, WA BEMITEENREBESE.

W

Reference:
1.https://studygolang.com/topics/9967

g 23K

T TEXBRABERmETA? Bta?



https://studygolang.com/topics/9967

1 func main() {
2
3 sl := []int{l, 2, 3}
4 s2 := sl[1l:]
5 s2[1] = 4
6 fmt.Println(sl)
7 s2 = append(s2, 5, 6, 7)
8 fmt.Println(sl)
911}
SEBZRNEN
1 [1 2 4]
2 [1 2 4]

BAIEXRAE, golang FYIREEMNEIEEMINA. SEA s1[1:1REBUA s2, M s1 HZEF DK
BEAE, XS s2[1]=4F9%0M s1,

M append RFESHEBRRAYT E, EHMNA, FLEMBIEEN s2 T2 1.

b —

BREATAS 2 MERFMIEE s1 NE=T7TTRIE? X2EAH s2 BMRANE TR
8, s2 R5|M 1 NITRENMAYZE s1 K318 2 TR,

2. N EHNETUERRRZE?
1 func main() {
2 if a := 1; false {
3 } else if b := 2; false {
4 } else {
5 println(a, b)
6 }
711}
o A 12

e B. compilation error

N4

SETRKBEN: A

WE—BXE, HIEI¥EM https://tonybai.com/2018/05/11/the-analysis-of-a-go-code-snippet-abo
ut-code-blocks-and-scope/

$F24K

T TEXBRABEmLTA?



https://tonybai.com/2018/05/11/the-analysis-of-a-go-code-snippet-about-code-blocks-and-scope/

1 func main() {
2 m := map[int]string{0:"zero",1l:"one"}
3 for k,v := range m {
4 fmt.Println(k,v)
5 }
6|}
SEBZRNEN
1 0 zero
2 1 one
3 /7 BE
4 1 one
5 0 zero
map KT,

2. TEXEBRABE L A?

1 func main() {
2 a =1
3 b := 2
4 defer calc("1", a, calc("10", a, b))
5 a=20
6 defer calc("2", a, calc("20", a, b))
7 b=1
8 1}
9
10 func calc(index string, a, b int) int {
11 ret := a+ b
12 fmt.Println(index, a, b, ret)
13 return ret
14 |}
SEERREN
1 101 2 3
2 200 2 2
3 202 2
4 1134

ERHITE] main() R =1TRBAEHR, S5c1T calc) REEI b 2%, Bl calc("10",a,b), %
H: 10123, 1551E 3, BN defer EXRIREEIEIRREL, # calc("1",1,3) SHEIERHIT;

REHRTIERITHIME, BERELHIT calc("20"a,b) Hit: 2002 2 152IME 2, EHEE calc("2",0,2) iE
BT



ERFHTEIRENMR, RERISHEEOAMIAIT: calc("2",0,2), calc("1",1,3), MR
H: 2022, 1134,

$|25K

1. FEXERERLTA? Bt

func (i int) PrintInt () {
fmt.Println(i)

var i int =1

1

2

3

4

5 func main() {
6

7 i.PrintInt()
8

A1
e B. compilation error

SEERKEN: B, BETRERIBNGAVIAEXER—TEA, LENRBEET int XEBIET

Printint() 7374, BT int £BUF1757A Printint() EXEARBNER, FRURIFLE. BREMNERTMEX
—HhRTRYSEEY :

type Myint int
func (i Myint) PrintInt () {

fmt.Println(i)

func main() {
var i Myint =1

i.PrintInt()

O 0O N 6o U b W N =
-~

—
o
-

2. FERERACEB LAY AtTA?

type People interface {
Speak(string) string

1

2

3

4

5 type Student struct{}
6

7 func (stu *Student) Speak(think string) (talk string) {
8

9

if think == "speak" {
talk = "speak"
10 } else {
11 talk = "hi"



13 return

14 |}

15

16  func main() {

17 var peo People = Student{}

18 think := "speak"

19 fmt.Println(peo.Speak(think))
20 | }

e A speak

e B. compilation error

SELRNEN: B, RiFH Student does not implement People (Speak method has
pointer receiver) , 1E¥§é Student 2B LIIEOAY Speak () 7%, MeiEEKE *student

SEMERTT A

MBS EXBEXE https://seekload.net/2019/06/06/g0-study-method.html

$F|26 K

1. FEXEABEmLTA?

const (

iota

)
Il

b = iota

name = "name"
c = jota
d = iota

10 func main() {

11 fmt.Println(a)
12 fmt.Println(b)
13 fmt.Println(c)
14 fmt.Println(d)
15 }

SEZZEREN: 0112, MRS iota A,
iota 22 golang IEEME ST, REEEENRAXPER.
iota 7£ const XBEFHIANGHEEZE N0, constPEME—1TEEFFIG(E iota 1HE—

)

Reference:
1.https://studygolang.com/articles/2192



https://seekload.net/2019/06/06/go-study-method.html
https://studygolang.com/articles/2192

2. FEREACEB LT A? At A?

type People interface {
Show ()

1

2

3

4

5 type Student struct{}
6

7  func (stu *Student) Show() {
8

91}

10

11 func main() {

12

13 var s *Student

14 if s == nil {

15 fmt.Println("s is nil")

16 } else {

17 fmt.Println("s is not nil")
18 }

19 var p People = s

20 if p == nil {

21 fmt.Println("p is nil")

22 } else {

23 fmt.Println("p is not nil")
24 }

25 |}

N

SELZRREN: s is nil p is not nil , XEFESASERIER, H11DELTE p H9EFER
& nil, A1 p HARZ nil, iBF—=, HENHMSEMDSERER nil S, BOREEA R Nl, &
HEKRE, LT =E p WEZRE, p NEIBSER nil, BRSEEERZ *Student, 22— nil 385, FIA
EEKHEAKIL,

$F|27K

1. FEXERAERE A2

1  type Direction int

2

3  const (

4 North Direction = iota

5 East

6 South

7 West

8 )

9

10 func (d Direction) String() string {
11 return [...]string{"North", "East", "South", "West"}[d]



13

14 func main() {

15 fmt.Println(South)
16  }

)

SEZLZRREN: South, FIRR: iota WAE. £BM string() Ak,

1R1E iota RUFIAIERTE South BUER 25 B9, MREBENT string() AiE, HEA
fmt.Printf() . fmt.Print() Fl fmt.Println() SBNEMA String() 7%, TINFRTERIITEL,

Reference:
1.https://wiki.jikexueyuan.com/project/the-way-to-go/10.7.html
2.https://www.sunansheng.com/archives/24.html
3.https://yourbasic.org/golang/iota/

2. TERBEETA?
1  type Math struct {
2 X, y int
3}
4
5 wvar m = map[string]Math{
6 "foo": Math{2, 3},
71}
8
9 func main() {
10 m["foo"].x = 4
11 fmt.Println(m["foo"].x)
12 |}
o A4

e B. compilation error

SEZEZNEN: B, ‘MiFRE cannot assign to struct field m["foo"].x in map ., fHIZER

F: JFFRM x = v WIRERE, DIEE x RUlbht, 7 EEGSYE v MEMRLE x, 1B go A map B9
value A2 A FtHY,

B NRRINE:
a fEFRIRNEE

type Math struct {

X, y int

var m = map[string]Math{
"foo": Math{2, 3},


https://wiki.jikexueyuan.com/project/the-way-to-go/10.7.html
https://www.sunansheng.com/archives/24.html
https://yourbasic.org/golang/iota/

7101
8

9 func main() {

10 tmp := m["foo"]
11 tmp.x = 4
12 m["foo"] = tmp
13 fmt.Println(m["foo"].x)
14 |}
b B RS

type Math struct {

X, y int

1

2

3

4

5 wvar m = map[string]*Math({
6 "foo": &Math{2, 3},

7

8

9 func main() {

10 m["foo"].x = 4

11 fmt.Println(m["foo"].x)

12 fmt.Printf("s#v", m["foo"]) // %#v AW EIFMEE

references:

0.https://blog.csdn.net/qq_36431213/article/details/82805043
1.https://www.cnblogs.com/DillGao/p/7930674.html
2.https://haobook.readthedocs.io/zh_CN/latest/periodical/201611/zhangan.html
3.https://suraj.pro/post/golang_workaround/
4.https://blog.ijun.org/2017/07/cannot-assign-to-struct-field-in-map.html

#2838 K

1. FENRBE T ARE?

1 func main() {

2 fmt.Println([...]int{l} == [2]int{1l})
3 fmt.Println([]int{l} == []int{1l})
4}

SEERREN: BMLEIR

o go RAREREZAEELLRAY, MAARKERINAREN—E, A [...1int{1} H
[2]int{1} EMIFREIAIKE, REELLEL;
o R THELLIRAY;

2. TEXERABE L A?

)


https://blog.csdn.net/qq_36431213/article/details/82805043
https://www.cnblogs.com/DillGao/p/7930674.html
https://haobook.readthedocs.io/zh_CN/latest/periodical/201611/zhangan.html
https://suraj.pro/post/golang_workaround/
https://blog.ijun.org/2017/07/cannot-assign-to-struct-field-in-map.html

var p *int

func foo() (*int, error) {
var i int = 5

return &i, nil

0 N o U W N

func bar() {

9 //use p
10 fmt.Println(*p)
11 |}
12
13  func main() {
14 p, err := foo()
15 if err != nil {
16 fmt.Println(err)
17 return
18 }
19 bar ()
20 fmt.Println(*p)
21 | 3}
e A.55

e B. runtime error

SEBZRKEN: B, RS TEEMAE., WBMEERERN =, WTFER = EXHNTE, NRHT
E5EBEEXNZEARER—MEREF, B4 Go SMENXNTE, WFAFINR, main() KE
B p BEXNEZE, BEFERTE p, SBHTE var() WiERF, £FEE p IKAKXRE nil, 2
FREBN Crash,

ERRRMUERNE main() REUEEY:

)

1 func main() {

2 var err error

3 p, err = foo()

4 if err != nil {

5 fmt.Println(err)
6 return

7 }

8 bar ()

9 fmt.Println(*p)

10  }

BFES|E Tony Bai BINN—RXE, EXHERIFEHM, #iF, https://tonybai.com/2015/01/13/a
-hole-about-variable-scope-in-golang/



https://tonybai.com/2015/01/13/a-hole-about-variable-scope-in-golang/

$F|29K

1. TEXERBEESEESR?

func main() {
v := []int{l, 2, 3}

1

2

3 for i := range v {
4 v = append(v, i)
5

6

SEERKEN: ARHIERE, BEBLR,
BIFXBERFTTGRIMELRE, BUYANEIDRNKE, FRMEHRRE,
2. FEREACEB T A? At A?

1 func main() {
2
3 var m = [...]int{1l, 2, 3}
4
5 for i, v := range m {
6 go func() {
7 fmt.Println(i, v)
8 (O)
9 }
10
11 time.Sleep(time.Second * 3)
12 |}
SEBZR BN
1 3
2 3
3 3

i

for range (EABEEERMR (=) WA ENEE, FEIENE, TE i vEBRBEREFEHHNE

A, MA2REMER,

£ goroutine FREIEAY i, v {EEBZ for range BMEAREMN i, v &REE, MAEE goroutine /35l
B8 i, viE, AIE@AAESIH, FRNELETXHENE, AMATH fix ik

a. (ER R LI

¢l



for i, v := range m {
go func(i,v int) {
fmt.Println(i, v)

Y(i,v)

U s W N

b ERIRR TERE SA1E

1 for i, v := range m {
2 i=1i /1 XBH = SEWFRTE, MAEER
3 vV =V
4 go func() {
5 fmt.Println(i, v)
6 PO
711}
reference:

1.https://tonybai.com/2015/09/17/7-things-you-may-not-pay-attation-to-in-go/

E30XK

T TEXEBRABEmLTA?

1 func f(n int) (r int) {
2 defer func() {

3 r += n

4 recover ()

5 ()

6

7 var £ func()

8

9 defer f()

10 f = func() {

11 r += 2

12 }

13 return n + 1

14 | }

15

16 func main() {

17 fmt.Println(£(3))
18 | }

SEERRER: 7,

2. FERERCEB T A7

1 func main() {


https://tonybai.com/2015/09/17/7-things-you-may-not-pay-attation-to-in-go/

2 var a = [5]int{l, 2, 3, 4, 5}
3 var r [5]int
4
5 for i, v := range a {
6 if i == 0 {
7 a[l] = 12
8 a[2] = 13
9 }
10 r[i] = v
11 }
12 fmt.Println("r = ", r)
13 fmt.Println("a = ", a)
14 |}
SEBRNEN
1 = [12345]

N
1

[1 12 13 4 5]

range RAXNZEIAZE5EH, MEBRAIFPSERINZE a NEIE, MAREERN a. M MMIFH
B, RiIX b Z a AEIA, M range BIMUIBEIXFFAY:

1 for i, v := range b {
2 if i == 0 {

3 a[l] = 12

4 a[2] = 13

5 }

6 r[(i] = v

7}

FEETTIE a A ZeR, HEIZR b KIBFRGRE, HESS5EIFNZ b, FLtv M b RELHAIIER a
MR1E, mMAHEN/ERI1E.

RIBE r M a —H4t, BEME:

1 func main() {

2 var a = [5]int{l, 2, 3, 4, 5}
3 var r [5]int

4

5 for i, v := range &a {
6 if i == 0 {

7 a[l] = 12

8 a[2] = 13

9 }

10 rii] = v

11 }

12 fmt.Println("r = ", r)

13 fmt.Println("a ", a)



14 }

B

—
o]
]

[1 12 13 4 5]
[1 12 13 4 5]

N
I

BEMRHR, £/ *[5lint fEA range "X, HEIFAMKIAR—MERREA a 19i5tt, RULELEMSE
BT FIIE &a EANEHRARES SR, Bt vEEM &a FERINREEFIRE a BU/ENE,

reference: https://tonybai.com/2015/09/17/7-things-you-may-not-pay-attation-to-in-go/

E£31XK

T TEXBRABEmETA?

func change(s ...int) {

s = append(s,3)

1

2

3

4

5 func main() {
6 slice := make([]int,5,5)
7 slice[0] =1

8 slice[l] = 2

9

change(slice...)

10 fmt.Println(slice)
11 change(slice[0:2]...)
12 fmt.Println(slice)
13 | }
SEERREN

FNIR=: AIEZRRER. append(iRfE. Go IRMEAVIEBENE ..., FIBAIE slice R PIZZRER, FBIEF
k. —XEA change() Y, append() IMEEDRRBHRARETT S, & slice WREBHRAFR K
Tr; HERIERchange() REET, ER TIRER 14,31 FKE—THEE, BRERN slicel, BHEE
HANFEY R EBRHARESHN, T slicel WKE. FED AR 2. 5, FiATE change() REHXS
slicel EEHANENRSZMARIR.

2. FERERACEB A7

1 func main() {

2 var a = []int{l, 2, 3, 4, 5}
3 var r [5]int
4
5

for i, v := range a {


https://tonybai.com/2015/09/17/7-things-you-may-not-pay-attation-to-in-go/

6 if i == 0 {
7 a[l] = 12
8 a[2] = 13
9 }
10 rii] = v
11 }
12 fmt.Println("r = ", r)
13 fmt.Println("a = ", a)
14 |}
SEER R
1 r= [112 13 4 5]
2 = [1 12 13 4 5]

XEREFRE _BN—MRRDE, X a 2— TR, BMIARREASLIMEIE? t1A%E go WA
EME—TERREHANET, = range RANRKEESIN, BIANETHKIBIERREZHRA, P
MY A BB RNEIREEA L, FANET v I ERHENERATE.

5|8: https://tonybai.com/2015/09/17/7-things-you-may-not-pay-attation-to-in-go/

$F|32K

1. FERXERER SR ERIG?

1 type Foo struct {
2 bar string
31}
4 func main() {
5 sl := []Foo{
6 {"a"},
7 {"B"},
8 {"c"},
9 }
10 s2 := make([]*Foo, len(sl))
11 for i, value := range sl {
12 s2[i] = &value
13 }
14 fmt.Println(sl1[0], s1[1], s1[2])
15 fmt.Println(s2[0], s2[1], s2[2])
16 | }
1 e

2 {a} {B} {c}
3 &{A} &{B} &{C}


https://tonybai.com/2015/09/17/7-things-you-may-not-pay-attation-to-in-go/

SEBZRKEN: 2 WRMEEREIR, s2 WHIHE s{c} s{c} &{c}, & 29 RENNEZRIT, for
range (FARETEFP( =)W ERTEN, TE i, value EBXBIMEPHASIRER, MASEHRE
B, FRLA s2 SREZMERIGATEE value BOtthlt, MERE—XRENS, value HIE {c}, Fitt,
s2 MHAIIHMRERE T =1 &{c}.

FIATHIBRIR AN T :

1 for i := range sl {
2 s2[i] = &sl[i]
311}

2. FEBER counter B E?

1 func main() {
2
3 var m = map[string]int{
4 "A": 21,
5 "B": 22,
6 c": 23,
7 }
8 counter := 0
9 for k, v := range m {
10 if counter == 0 {
11 delete(m, "A")
12 }
13 counter++
14 fmt.Println(k, v)
15 }
16 fmt.Println("counter is ", counter)
17 |}
o A2
e B.3
e C.2T3

1.XTE, TERALERE ()

A. IHIZFI A2 ER AT ASEIAZ RO F R AT 5
B. izt MEEREN;

C. IMERFTEFEBIEE;

D. & channel SE#HITIHIZERVBIE;

SEERRREN: AD,



2 X TEIER), TEHIREERNE ()

o A EMMBEDEESHF for XHF, th3#F while l do-while;

o B.XHTF for WERERABES C/C++ HIFHEERAIESR;

e C.for fBHAsZ3F continue #l break RiZHIEF, BERERMET —1TESLRM break, AJLAEEZEH
I — BN

o D.for BURAZIFUES HERMNZTREIED, DIAERFTHENSRDBLSIEE;

SELRRERR: CD,

3. TE PR IERNE?

1 func main() {

2 iz:=1

3 S := []String{llA"’ llBll’ llcll}

4 i, s[i-11 = 2, "z"

5 fmt.Printf("s: %v \n", s)

6|}

e A s:[Z,B,(]

e B.s![AZ(C]
SELRREN: A, AiRR: 2EME.

SEMEDNMTERE, BREINF:

o THESLUNRIIREAMEURIAR, BEITESSHDNERAR;
o NHE;

FIAASI, RFETE s[i-1], FSHELEMITRENEZEE, MUREEESFET i, s(0] = 2,

IIZII o

$F34K

TR THREEEM, THIRDUERAZ?

1 A.

2  type MyInt int

3 wvar i int =1

4 wvar j MyInt = i

5

6 B.

7  type MyInt int

8 wvar i int =1

9 wvar j MyInt = (MyInt)i
10

11 | C.

12 type MyInt int

13 wvar i int =1

14  wvar j MyInt = MyInt(i)

[
u



16 D.
17 type MyInt int
18 wvar i int =1

19 wvar j MyInt = i.(MyInt)
SEBZRNEN: C, MRS SEHREREL,

2.k Fswitchia), THIEERNAE?

A FEREADTNESHEEZL

B. B cased, BIAHIIZNERIEDN;

C. EEMHbreakkAMAIRE —case;

D. R B EcasehB AR MfallthroughkB#F, A SPEHITEIRMT—"case;
SEBERKEEN: BD,

3.203R Add() RERESTEARARS N :

func main() {

1
2

var a Integer

var b Integer

sum := i.(*Integer).Add(b)

1

2

3

4 var i interface{} = &a
5

6 fmt.Println(sum)

7

TWAdd R 28 E X IEFREIZ()

1 A.

2  type Integer int

3  func (a Integer) Add(b Integer) Integer {
4 return a + b

5|}

6

7  B.

8 type Integer int

9 func (a Integer) Add(b *Integer) Integer {

10 return a + *b
11 | }

12

13 | C.

14  type Integer int
15 func (a *Integer) Add(b Integer) Integer {

16 return *a + b
17 |}

18

19 | D.

20 type Integer int
21  func (a *Integer) Add(b *Integer) Integer {



22 return *a + *b

SEZRNEN: AC, FRR: KBS, HiEE,

$g35K

1.X7F bool ZE b MWIRE, TEHERNAER?

N

e A b=true
e B.b=1
e C.b=bool(1)

e D.b=(1==2)

SEERRBIT: BC.
2 X TLENBIBMBRRIE, TEHIEDERNZE?

1 A.

2 i:=1

3 i++

4

5  B.

6 i :=1

7 J = i++

8

9 | C.

10 | i :=1

11 ++1

12

13 | D.

14 i::=1

15 i--

SEZRNEN: AD, FRR: BIEBREE, i+ M i- £ Go IBEFEEY, FE2REAN, BELT6E
MELRIITE, LWINZE ++i fl i,

3.%xFGetPodActionE X, TEMEERNE

type Fragment interface {

Exec(transInfo *TransInfo) error

}
type GetPodAction struct {

1
2
3
4
51}
6 func (g GetPodAction) Exec(transInfo *TransInfo) error {
-
8
9

return nil



A. var fragment Fragment = new(GetPodAction)
B. var fragment Fragment = GetPodAction

C. var fragment Fragment = &GetPodAction{}
D. var fragment Fragment = GetPodAction{}

N

ZERRMH: ACD,
36 X

TRTREFAERE, TEHEEAERZ?

S W

A. func f(a, b int) (value int, err error)

B. func f(a int, b int) (value int, err error)
C. func f(a, b int) (value int, error)

D. func f(a int, b int) (int, int, error)

W

EERKMEN: ABD,
2 XTEEFNYMAMN, TEHERNE?

o A, s:=make([lint)

e B. s := make([]int, 0)

e (C.s:=make([lint, 5, 10)
e D.s:=[]int{1,2,3,4,5}

SEERREN: BCD,

3. TEABSMASFEIG? B,

)

1 func main() {
2 runtime.GOMAXPROCS (1)
3 int_chan := make(chan int, 1)
4 string chan := make(chan string, 1)
5 int_chan <- 1
6 string chan <- "hello"
7 select {
8 case value := <-int_chan:
9 fmt.Println(value)
10 case value := <-string chan:
11 panic(value)
12 }
13 |}
SEERRBN: select RMHIEE— M AIMBEMKRRIE, MATERASE, 08

=]
=

=

AN
=

o



$g37K
1.%Fchannelf94FE, TEHIEERNE

A. 25— nil channel &2EE, ERKIZEE

B. M\— nil channel 2R, &ERKIZEZE

C. A— 1B X channel £i%#3E, 31# panic

D. \—1EZXH channel IFIWHIE, MREHFXHPAZE, MRE—NEE

SEZRREN: ABCD,

)

2. TERBEEHARE?

1 const i = 100

2 wvar j = 123

3

4 func main() {

5 fmt.Println(&j, 3Jj)

6 fmt.Println(&i, i)

70}
SELZRNREN: JRiFIREE cannot take the address of i, HlIRR: BE, E*ﬂﬂz""‘eﬂ’]?’_
BT EAF, FEBESHREFSREMMEMERERE, FAEKUEER, MUNEERES
ik,

3. TEAERSHFET? NRET, wmbftar

1 func GetValue(m map[int]string, id int) (string, bool) {
2

3 if , exist := m[id]; exist {

4 return "exist", true

5 }

6 return nil, false

7}

8 func main() {

9 intmap := map[int]string{
10 1: "a",
11 2: "b",
12 3: "¢",
13 }
14
15 v, err := GetValue(intmap, 3)
16 fmt.Println(v, err)
17 |}

SELZREREN: TEBERE, MR RECREMEZEEY, nil RIAAE interface. function,

pointer. map. slice # channel BY"={B", BRUIRAIFHIEERIE, Go iIBSTEEIRAIZEE, FiA®

?E@ﬁ:cannot use nil as type string in return argument.



38K
1. XTFEENME, TEHIRAERNZE?

A. IEERRT

B. TAR#LSR

C. BR¥90;

D. R panickR

)

SEZRREN: ABCD,

2. TEAERLEA?
1 func main() {
2 x := []string{"a", "b", "c"}
3 for v := range x {
4 fmt.Print(v)
5 }
6 }

)

SEBZRNEN: 012, TR TERBEE:

1 func main() {

2 x := []string{"a", "b", "c"}
3 for , v := range x {

4 fmt.Print(v) / /8t abc
5 }

6 |}

3. TEREBESHFET? WREY, MHta?

1 type User struct{}

2 type Userl User

3 type User2 = User

4

5 func (i Userl) ml() {
6 fmt.Println("ml")
71}

8 func (i User) m2() {
9 fmt.Println("m2")
10 | }
11
12 func main() {
13 var il Userl
14 var i2 User2
15 il.ml()
16 i2.m2()

—
]
-~



SEBRKEN: B8, Bnl m2, 52 THBETZRE User SIZ T #ZEE Usert, 2 3 1TEEE!
27 User B9ZEBIFIR User2, STR(ER = EXEBRIFE, BEH User2 518, TE2FMTF User, FIA
User2 B User FIEMNE., B2 i1.m2() 2AEEHITH, FEN Userl 8B EXIZSE.

$F39K

1. xFFTEPFE MR channel, TEIREIERNZE?

o A TEHHchannel2ERIARIE H A 18channel;

e B. k& ABIchannelf1BE HHIchannel 2 REFH;

o C. & MaIchannelf1BE /FAIchannel#i2IEREHHY;

o D. k& HmHchannelZ2EHH, MBLE RAIchannel2IERLHT;
SEBERKEN: D,

2 TEHAEESEFFEL? MREY, BHta?

1 func Foo(x interface{}) {

2 if x == nil {

3 fmt.Println("empty interface")
4 return

5 }

6 fmt.Println("non-empty interface")
711}

8 func main() {

9 var x *int = nil

10 Foo(x)

11 | }

SEBZRNEN: non-empty interface EM: interface WAEREH, BAIMBEOMRT BESE
B, TANSEENNEE, SENSSENNSEEEE Y nil iY, ZOXBET R nil, XER x5

ShASEER *int, FRA x AR nil,
3. TEAE®m L +A?
1 func main() {
2 ch := make(chan int, 100)
3 // A
4 go func() {
5 for i := 0; i < 10; i++ {
6 ch <- i
7 }
8 +O)
9 // B
10 go func() {
11 for {
12 a, ok := <-ch
13 if tok {

14 fmt.Println("close")



15 return

16 }

17 fmt.Println("a: ", a)

18 }

19 F(O)

20 close(ch)

21 fmt.Println("ok")

22 time.Sleep(time.Second * 10)
23 |}

SELZRNEN: BFNERE. KEXT, B—TMERN ANE, B2 TWEN B IHME; S AMERR
£, EMEERE channel XFAT, = A MREEXMMN channel KEHHEI R panic, panic: send

on closed channel ,

F|40 K

T.xFselecttlfl, TEIRALERAIZ?

o A, select¥lliHlFIRAMERFIO(G)H;

o B.selectilHlHRAN—FKRBRHIMEE T caseld 0 BATLE—TI0RIE;

e C. golangEiEERHXFselect RBEF;

o D.selectxBFMAESswitchiBGIERE M, EEEFHIMTSEM;
SELRNEN: ABC,

2. TENREEARER?

\

1 func Stop(stop <-chan bool) {

2 close(stop)

31}
SEBRKNEN: BAMEK channel RAT#HEXH.,
3. T ER RS FE T 4 B)@?
type Param map[string]interface{}
type Show struct {

*Param

func main() {
s := new(Show)

s.Param[ "day"] = 2

—
o
-

EERNLEN: FEMTEA: 1.map BEVRMAT 8EER; 2B8HAIFRS]. BERBUNT:

\

N4



1 func main() {

2 s := new(Show)

3 /1 1BENS

4 p := make(Param)

5  p['day"] = 2

6 s.Param = &p

7 tmp := *s.Param

8 fmt.Println(tmp["day"])
9

FAK

1. TEABRFEEIENE?

1 func main()

2 {

3 fmt.Println("hello world")
4}

SEERKEN: WIFEIR,

N

1 syntax error: unexpected semicolon or newline before {

0 EETW, KIESTRRERIEN—IT,
IEfRIACREan T

1 func main() {

2 fmt.Println("works")
31}

5|8 http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/

2. TEXEBRABEEA?

var x = []int{2: 2, 3, 0: 1}

1

2

3 func main() {
4 fmt.Println(x)
5

SEERREN: W1 0 2 3], FEASEVRAIIFINE, AIBIEERS], RAEERSINTREHE
RI—1TER5| Bz Eon—, FrBA%EId (1 0 2 37, MAR (1 3 2],

3. TEXERBE L A?


http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/

1 func incr(p *int) int {
2 *p++

3 return *p

4|}

5 func main() {

6 v := 1

7 incr(&v)

8 fmt.Println(v)

9

SELZRRBENR: 2, MRR: 185t p RETHRE, ERXE vV, *p++ RIFNEERNLEE vVE
HHATINI—#RME, AT v ISRZRER 2.

F42K

1.5 E FTEABINEIR?

package main

var gvar int

var one int
two := 2

1

2

3

4

5 func main() {
6

7

8 var three int
9

three = 3
10
11 func (unused string) {
12 fmt.Println("Unused arg. No compile error")
13 }("what?")
14 |}

SEERKEN: L& one, two Ml three FIAREM. HiRR: KREREE, URBEREANEEN
BREERM, EthEFI, RHBTPFRNTENNEER, ERINERERNEREE. RBHNSH
RERBZAIARY,

MRIRAKRFERNTESE T —TE, RBLERSREIFLAN. RHEEEEMISERXIEE, 7
AE1LYm IR AR M IRAVSR 1% .

BERD:
1 func main() {
2 var one int
3 _ = one
4
5 two := 2
6 fmt.Println(two)



8 var three int

9 three = 3

10 one = three
11

12 var four int
13 four = four
14 | }

A TIERRIRIFNEBRAERANEZE .

5|8: http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/

2. TEAE®E L A?
1 type ConfigOne struct {
2 Daemon string
311}
4
5 func (¢ *ConfigOne) String() string {
6 return fmt.Sprintf("print: %v", c)
7}
8

9 func main() {

10 c := &ConfigOne{}

11 c.String()

12 |}
SEBZRREN: BTNEEIR. WRELRSDI String() 775, SR AHRENSBENER String() Bi%.
FEXEBRAEREIZEEN String() BERNERSILHL, SE0EIEA, REMHE.

1  runtime: goroutine stack exceeds 1000000000-byte limit

2 fatal error: stack overflow

3. TEMRBR L A?
1 func main() {
2 var a = []int{l, 2, 3, 4, 5}
3 var r = make([]int, 0)
4
5 for i, v := range a {
6 if i == 0 {
7 a = append(a, 6, 7)
8 }
9
10 r = append(r, V)
11 }


http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/

13 fmt.Println(r)
14 |}

SEZRRBE: 11 2 3 4 51, afEforrange IREAIEMT A NITE, len B 51EMFE 7, 18 for
range BI2{EF a WEIAX a' 58, BIARH len (KIBZ 5, EItt for range RE1EH 58, thFIRIK
BY a N AREEENAET 5 Nt &,

$F|43 K

1. FEAMCREA A R)E?

1 import (

2 "fmt"

3 "log"

4 "time"
50)

6 func main() {
71}

SELERNEN: SANERERER. MRSIA—TE, ESREBEFMQIRE. Z0O. E0EH
TEMNE, BRBREIFRN,

MRMFENFTESIANEG, AINERTUSRERN, _, REARTENEF, MMBRKE. TiLE
ERFATEIN, (ERMEA,

HAVERIDUER S E B ARERE,

BERD:
1 import (
2 _ "fmt"
3 "log"
4 "time"
5 )
6 var _ = log.Println
7  func main() {
8 _ = time.Now
9 }

5|18 http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/

2. TEABRELA?


http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/

;, C := xX.(interface{})

println(a, b, c)

1 func main() {

2 x := interface{}(nil)
3 y := (*int)(nil)

4 a =y ==X

5 b := y == nil

6

7

8

® A true true false
e B, false true true
e (. true truetrue
e D. false true false

SEERKEN: D, ARR: KBTS, KEBSIEXL: i.(Type), HAiZ2i&O, Type BRE R
0. HENSEON | OEISEES Type BE—H. ER, URDSEERFE, WHHEE2EKNY.
ZENE (&0O2)

3. TEAEATLLEIRIMS? BiRRRE.,

1 func main() {

2

3 var s []int

4 s = append(s,1)

5

6 var m map[stringlint
7 m["one"] =1

8 |}

SEZZREN: A1 BEIR, TEEX nil B9 map EEE, FEFA make() #1tA1L ., BRILMER
append() ERE3TH nil AY slice 1EINTTE.,

EEH:
1 func main() {
2 var m map[string]int
3 m = make(map[string]int)
4 m["one"] =1
5}

$F|a44 K

1. FEREEARRE?



1 func main() {

2 m := make(map[string]lint,2)
3 cap(m)

4|}

SEBRKEN: @ /A cap() SREX map WA=, 1.{EH make 8IE map TEMRAAIBEE -1
ZH, ~I= %}S’ZUH%O 2.cap() REGERTEAE. EBIEH . slice # channel, R&BT map, FUE
FA len() iR[E] map BITE %

\

5|8: http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/index.html

2. TEHNREEARRE?

1 func main() {
2 var x = nil
3 =X
4|}

SEZZREN: nil BFERT interface. (. maps. slices #l channels "Z&", MR EETE

\

AR, REPETETENAERD, SBETHE,
BERS:

1 func main() {

2 var x interface{} = nil

3 _ =X

41}

3. TERBRERIFEIIL?

1  type info struct {
2 result int
3}
4
5 func work() (int,error) {
6 return 13,nil
710}
8
9 func main() {
10 var data info
11
12 data.result, err := work()
13 fmt.Printf("info: %+v\n",data)
14 |}
SEBZRNEN: WFRW,


http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/index.html

1  non-name data.result on left side of :=

TEEEREEEFRIRESMATRE, BENRE:

1 func main() {

2 var data info

3

4 var err error

5 data.result, err = work() //ok
6 if err != nil {

7 fmt.Println(err)
8 return

9 }
10
11 fmt.Println(data)
12 |}

5|8 http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/index.html

$|45 K

1. TEABETAEIR?

1 func main() {
2 one := 0

3 one := 1
41}

SEZRREN: TEEEFH, TEERMNBHETRESEFR—TE, BEZLEFHENMEER
M8y, BEAHTRIEEDE -1 ZERHERE,

EEH:
1 func main() {
2 one := 0
3 one, two := 1,2
4 one,two = two,one
51}

5|8: http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/

2. TEABATARE?


http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/index.html
http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/

1 func main() {
2 X := []int{
3 1,

4 2

5 }

6 _ =X

7}

SEBERREN: WiFER, FOTABRRKEES. AFEEMATHA. slice fll map iY, &IFEHE
TT

BT REEMNLES, EMERFIPE—1THE ST,
(E2=ReE

1 func main() {

2 X := []int{ /! BT

3 1,

4 2,

5 }

6 X =X

7

8 y := []int{3,4,} // —%7 no error

9 Yy =Y

10}

5|8 http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/index.html

3. TERBREA?

func test(x byte) ({
fmt.Println(x)

var a byte = 0xl11
var b uint8 = a

1

2

3

4

5 func main() {
6

7

8 var ¢ uint8 = a + b
9

test(c)

1. FENRBE T ARE?


http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/index.html

func main() {

const x = 123

1

2

3 const y = 1.23
4 fmt.Println(x)
5

SEERREN: FIEFJUNEL, MRR: B8, FER—THRENMRTT, EEFEBITN, T2K)
BUNE, ~MEEE, BEREMAZERMIELR

2. TEABRLA?

eay

o

const (
X uintlée = 120
Yy

s = "abc

Z

func main() {
fmt.Printf("3T %v\n", y, y)
fmt.Printf("%T %v\n", z, 2)

-

1  uintlé 120

2  string abc

BRAPITSELRAELE, N5 E—FES88aEaR
3 FERBAEARE?

1 func main() {

2 var x string = nil
3

4 if x == nil {

5 x = "default"
6 }

71}

)

SELRREN: % nil pECLA string XENTE, Z2TASEIFRILNHER, BEAD:



1 func main() {

2 var X string //defaults to "" (zero value)
3

4 if x == "" {

5 x = "default"

6 }

711}

5|8 http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/index.html

$F|A47 K

1. FEAMCREA A BE?

1 func main() {

2 data := []int{l,2,3}

3 iz:=0

4 4

5 fmt.Println(data[i++])
6 }

SEERKEN: NTEE. BE, $2IF:

o B, BEAERIZER, REEFNMINED, MARRERN;

o NMEEMIES, GoIBESHASZSF ++i fll i #1F;
RENEEZKENS, IHEARESSEER, METRTTHR—TMES, LA if, foriEaF, RE
XAERIEQER, BIEaREIMKRIAL.

)

BEHE:
1 func main() {
2 data := []int{l1,2,3}
3 i:=0
4 i++
5 fmt.Println(data[i])
6 |}

2 TERBRE—TRHMA? BRARE.


http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/index.html

1 func main() {

2 x =1

3 fmt.Println(x)

4 {

5 fmt.Println(x)

6 i,x = 2,2

7 fmt.Println(i,x)

8 }

9 fmt.Println(x) // print ?

10 1}
SEBZRNEN: Bl 1, MR TERE. FREEEEFBAHS =N, IRFSEOEZITE
2, RARERIZEVE—TREZNFRN, HNEEXNEERAITHERE. EUREINEREZ
G, MESHEERBNEE, MEXTHF—H.

5

TMRESE, EXRELRM. BMENTLRFEN Go FREMS, XLE—TIFEELAIEH.

5|8 http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/

48 K

1. FERBEEARE?

type foo struct {

bar int

var £ foo

1

2

3

4

5 func main() {
6

7 f.bar, tmp =1, 2
8

SEBERREN: FiFHR

N

1  non-name f.bar on left side of :=

= BRIERT R TSR FRRE.
2. TERMCE A2

1 func main() {

2 fmt.Println(~2)
3}
SELRNEN: FiFHER.

1  invalid character U+007E '~'


http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/

RZBIESHEXRA ~ (EARUBRREZER, Go ZEEXRABIE N . RUNRKRZERE—ME1 bit {I#E
REVEL, WTEFSHELHRR, SREMIFITRREFN (RETELE: S a Bk, ER9-
(a+1)) , NTFERHFSBECRIMBIRMUER. Fla:

func main() {
var a int8 = 3
var b uint8 = 3

var ¢ int8 = -3

fmt.Printf(""%b=%b %d\n", a, "a, "a) // "11=-100 -4
fmt.Printf(""%b=%b %d\n", b, "b, “b) // "~11=11111100 252
fmt.Printf(""%b=%b %d\n", ¢, "¢, "c) // "-11=10 2

FIFEIENZ, WRFAN_TZER, N RRRASR, Bl MNAEEN 0, 8RR 1, Flu:

func main() {

]
w

var a int8

1
($)]

var ¢ int8

fmt.Printf("c: %08b\n",c)

1

2

3

4

5 fmt.Printf("a: %08b\n",a)
6

7 fmt.Printf("a”c: %08b\n",a " c)
8

BARARERINMABTXMRIER &, RUEBET, HIA: z=x8&\y, KRRy PH bit ik 1, Mz i
bit i 0, &N z IFR bit (IFF x FHENAY bit ZEIE.

PHEARKINEE, BANEPIARFIRRRER |, "ENz=x |y, WRy FEYbit iy 1, MWz
SHRZ bit i 1, M z JR bit IFF x RHEN bit ZHE, 5 & TE2HER,

var x uint8 = 214

var y uint8 = 92

fmt.Printf("x: %08b\n",x)
fmt.Printf("y: %08b\n",y)
fmt.Printf("x | y: %08b\n",x | y)
fmt.Printf("x &" y: %08b\n",x & y)

A U W N =

Bt

: 11010110
: 01011100

| y: 11011110
& y: 10000010

B W N e
MoOoX KX
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1. FERERETA?

E4

func main() {

var ch chan int

select {

case v, ok := <-ch:
println(v, ok)

default:
println("default")

SEBZRNEN: default, ch nil, ZEHFEE,

2. TEXEBRABEEA?

o N o Uk W N

11
12
13
14
15
16

SEERREN: W O MRKR: GWREEER, BR name BFEE/NE,

type People struct {

name string "~ json:"name""

func main() {

js = °{
"name": "seekload"
=
var p People
err := json.Unmarshal([]byte(js), &p)
if err != nil {
fmt.Println("err: ", err)
return
}
fmt.Println(p)

&), FrA¥mtbR=2EM0R, BERE:

1
2
3

type People struct {

Name string ~Jjson:"name""

=

<.

SHEMETEED
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T TEXEBRABEmGLTA?

type T struct {
1s []lint

1

2

3

4

5 func foo(t T) {
6 t.1s[0] = 100
7

8

9

func main() {

10 var t = T{

11 1s: []lint{1l, 2, 3},
12 }

13

14 foo(t)

15 fmt.Println(t.1ls[0])
16 | }

o A1

e B.100

e C. compilation error

SELZRNEN: B, B foo() RIS RAZEIE, 1B foo() REF, FE Is KIBFIAEMZIERIKE
HERIEE

2. TEBRLEA?
1 func main() {
2 isMatch := func(i int) bool {
3 switch(i) {
4 case 1l:
5 case 2:
6 return true
7 }
8 return false
9 }
10
11 fmt.Println(isMatch(1l))
12 fmt.Println(isMatch(2))
13}

SELZRNEN: false true, Go IEEHI switch FERAIRHF "break” , {BAIR case STRRIEFZEIA
break, FILAE case 1EG)EEM X fallthrough, REMRIIEEET—1 case 188 (FTHEERE
FEMHRIAR) . E, FIA case AL Z MERITHE.

N



BERE:

1 func main() {

2 isMatch := func(i int) bool {

3 switch(i) {

4 case 1:

5 fallthrough

6 case 2:

7 return true

8 }

9 return false

10 }

11

12 fmt.Println(isMatch(1l)) // true
13 fmt.Println(isMatch(2)) // true
14

15 match := func(i int) bool {

16 switch(i) {

17 case 1,2:

18 return true

19 }
20 return false
21 }
22
23 fmt.Println(match(1l)) // true
24 fmt.Println(match(2)) // true
25 |}

B51XK
1. FERR LS EMHL?

func main() {
var fnl = func() {}

var fn2 = func() {}

if fnl != £fn2 {
println("fnl not equal fn2")

0 N o Uk W N

SEBERREN: RWIFEIR

)

1  invalid operation: fnl != fn2 (func can only be compared to nil)

BHERBES nil EEER,

2. TEABRLtA?



type T struct {

n int

m := make(map[int]T)
m[0].n = 1

1

2

3

4

5 func main() {
6

7

8 fmt.Println(m[0].n)
9

A1
B. compilation error

SEZRNEN: B, HIFHIR:

)

1 cannot assign to struct field m[0].n in map

maplkey]struct F struct @ REIFULRY, FRATTIEEEZMIE,
EERE:

type T struct {

n int
func main() {

t := T{1l}
m[0] = t

1

2

3

4

5

6 m := make(map[int]T)
7

8

9

0 fmt.Println(m[0].n)
1

E52K

1. FEACRE A A BE?



type X struct {}

func (x *X) test() ({
println(x)

func main() {

O 0O N o U b W N =
-

var a *X
10 a.test()
11
12 X{}.test()
13 | }

SEERKEN: X} AU FUR, TEEZBERLZE. MRR: E£HEH, HHRENERKRELIRE
Aiaiett (843 nil) [ BUEESRENSCHIMbIL,

)

EEH:
1 func main() {
2
3 var a *X
4 a.test() // tETF test(nil)
5
6 var x = X{}
7 X.test()
8 |}

518: (GoiEE%3=iL) - KHiA
2. TEABETATHLER S 15?

1 func main() {

2 X := map[string]string{"one":"a","two":"","three":"c"}
3

4 if v := x["two"]; v == "" {

5 fmt.Println("no entry")

6 }

701

SELZRREN: B map BESEE—TTER, BRI TENEARRE—MEENAN. RAIENE
YERERIAE map FHREIE ZME.

BEABUT:



1 func main() {

2 X := map[string]string{"one":"a","two":"","three":"c"}
3

4 if _,ok := x["two"]; !ok {

5 fmt.Println("no entry")

6 }

711}

5|8 http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/index.html

;53K

1.%F channel TEIERIEHIIE?

o A BBEXFANEERIZHIEZRSIA panic;
* B. NEXHNETEERKEE, BREBEMHIENEZFE;
o C. TILEWIARZU, nil BEAZMEE;

SELRNMEN: ABC,

2. TENRIEE LA RER? EiFMiA.,

)

1  type T struct {
2 n int

311}

4

5 func (t *T) Set(n int) {
6 t.n = n

7}

8

9 func getT() T {
10 return T{}
11}
12

13 func main() {
14 getT().Set (1)

—
(6}
-

SEERREN: BMALE:

o 1EHEIREIR T ArIFHLE;
o 2 AP USRI T AWM IEHHRINER A

BERE:

)

type T struct {

n int


http://devs.cloudimmunity.com/gotchas-and-common-mistakes-in-go-golang/index.html

func (t *T) Set(n int) {

t.n = n

func getT() T {

return T{}

func main() {
t = getT()
t.Set(2)
fmt.Println(t.n)

$F54K

1. FEACRE A A BE?

func (n N) value(){
n++

fmt.Printf("v:%p,%v\n",&n,n)

func (n *N) pointer(){
*n++

fmt.Printf("v:%p,%v\n",n,*n)

func main() {

pl.value()
pl.pointer()

-~

gb

SEBRRKBEN: WIFHER

calling method value with receiver pl (type **N) requires explicit
dereference
calling method pointer with receiver pl (type **N) requires explicit

dereference

TEEER S RIEHRAE.



2. TEAMCIE A2
type N int
func (n N) test(){

fmt.Println(n)

func main() {
var n N = 10
fmt.Println(n)

O 0O N o U b W N =
-

10

11 n++

12 fl := N.test

13 fl(n)

14

15 n++

16 f2 := (*N).test
17 f2 (&n)

18 | }

SEERREN: 101112, MRS HERIAR, BERES|BNAERAR BT ALE 8 R EE
o, BRERE—TSH, ARNERES, REAMUR T *T, REBMAEFETIZEENGESE
el A,

BRI AE IR ER S ARIATVER

1 func main() {
2 var n N = 10
3

4 fmt.Println(n)
5

6 n++

7 N.test(n)

8

9 n++
10 (*N).test(&n)
11 | }

518: (GolE=%I=EL) - KA

855K

1.%F channel TEERIEFRE?

o A. close() BT RIZKEE;
e B. BEEER R AN CEE;
o C. NEEfEEMEE LMEERE (Hlal: REAEBERTEK)



¥

SEERKEN: C,
2. FENRBETAR?

type T struct {
n int

}

1

2

3

4

5 func getT() T {
6 return T{}
-

8

9

func main() {
10 getT().n = 1
11

-

SEERREN: FiFHER

)

1 cannot assign to getT().n

EiRREW T TiEFUE, FATEREE.
BER:

1  type T struct {

2 n int

31}

4

5 func getT() T {

6 return T{}

71}

8

9 func main() {
10 t := getT()
11 p := &t.n // <=> p = &(t.n)
12 *p =1
13 fmt.Println(t.n)
14 |}

256 K

1. FEACRE A A BE?



package main

import "fmt"

s := make([]lint, 3, 9)
fmt.Println(len(s))
s2 := s[4:8]

1
2
3
4
5 func main() {
6
7
8
9 fmt.Println(len(s2))

—
o
-

SEBERKEN: ABR0HE, w34, A—TEMIIRIRELNFIDRKETEARTEM K
E. BRigEt) =2 baseSlice, {ERRIERF [low,high], BUITHMNM: 0 <=low <= high <=
cap(baseSlice), REFRHEXTKER, T4x low 1 high B LAKTF len(baseSlice),

518: {(GoiE=101)

2. TEBRLTA?
type N int

func (n N) test(){
fmt.Println(n)

func main() {

1

2

3

4
5}
6

7

8 var n N = 10
9

p := &n
10
11 n++
12 f1l := n.test
13
14 n++
15 f2 := p.test
16
17 n++
18 fmt.Println(n)
19
20 £1()
21 £2()
22 | }

SEERREN: 131112, MRR: HEE, SEHERELZENEFNRASLEER, 1]
EHEFNZGEITIRBEZRENR, SHAE, UWMEEHERTH, BERIABENEKESH,

518: (GolE=%I=EiL) - Bk



B|57K

1. FEB—1THBS panic, FIRARE?
package main

func main() {
var x interface{}
interface{} = []int{3, 5}
== X
=Y

_=y

|
KOXOX K

1
2
3
4
5 var
6
7
8
9

SEERREN: 8817, RAM T LERENISEENE— TR EEREE,
2. TEBBERETA?

N

1 var o = fmt.Print

2

3 func main() {

4 c := make(chan int, 1)
5 for range [3]struct{}{} {
6 select {

7 default:

8 o(l)

9 case <-c:
10 0(2)
11 c = nil
12 case c <- 1:
13 o(3)
14 }
15 }
16  }

SELZRZRNENT: 321, B—REW, SIRMEELERNF, H1T03), Wt 3; FUR, HREESL,
1T 0(2), Hit 2 FHE c WER nil; B=IR, BT c A nil, ENE default 7%, HH 1.

M58 (GoiE=101)

58 K

1. TENRBE T A?

1  type T struct {
2 x int
3 y *int
4}



func main() {

O 0 4 o U

i := 20
t := T{10,&i}
10
11 p := &t.x
12
13 *pt++
14 *p——
15
16 t.y =p
17
18 fmt.Println(*t.y)
19 | }

SEERKENR: 10, RR: SBEMFMAR. AN BBEER ++ ERSEN - BRI
THESIRZER * UG EN &, B5IACEFNBILCERFINARRTIEESS . FREMTEFE
(S5

2. TEM—THRIES panic, ERRERE?

1 package main

2

3 func main() {

4 X := make([]int, 2, 10)
5 _ = x[6:10]

6 _ = x[6:]

7 = x[2:]

8

SEER: F617, BERKS [ij], IR | B, RARRTRFERANKE, xWKER 2, T
6, FrLA panic,

M58 (GoiEE101)

DS

1. T EORBEEETA?
type N int

func (n *N) test(){
fmt.Println(*n)

func main() {

var n N = 10

OW 00 N o U b W N =
-~

p := &n



10

11 n++

12 f1 := n.test
13

14 n++

15 f2 := p.test
16

17 n++

18 fmt.Println(n)
19

20 £1()

21 £2()

22 | }

SEERREN: 131313, MRR: HEE, SEIRAENZREZIEHEEN, BARETNMZE

518: (GolEE%IZEiL) - KA
2. TEM—THIES panic, FiRBERE?

1  package main

2

3  func main() {

4 var m map[int]bool // nil
5 = m[123]

6 var p *[5]string // nil
7 for range p {

8 _ = len(p)

9 }

10 var s []int // nil

11 = s[:]

12 s, s[0] = []int{1l, 2}, 9
13 | }

W

EERNLEN: 81217, BAZEMAY s[0] FEY s H nil,

5/18: (GoiE=101)

60X

1. TEB—THBER panic, ERAIREE?
package main
type T struct{}

func (*T) foo() {
}



8 func (T) bar() {

9|}

10

11  type S struct {
12 *T

13 |}

14

15  func main() {

16 s := S{}
17 _ = s.foo
18 s.foo()
19 __ = s.bar
20 | }

SELERNEN: $1917, EJR s.bar BRI (*s.T).bar, M s.T 2118, B3IMAZ panic,

A DAER T EfCRB S s:

\

1 func main() {

2 s = S{}

3 fmt.Printf("s#v",s) // #H: main.S{T:(*main.T)(nil)}
4|}

518: (GoiE=101)

2. TENREEARE?

1  type data struct {

2 sync.Mutex

3}

4

5 func (d data) test(s string) {
6 d.Lock()

7 defer d.Unlock()

8

9 for i:=0;i<5 ;i++ {

10 fmt.Println(s,1i)

11 time.Sleep(time.Second)
12 }

13 |}

14

15

16  func main() {

17

18 var wg sync.WaitGroup
19 wg.Add(2)



20 var d data

21

22 go func() {

23 defer wg.Done()
24 d.test("read")
25 1O

26

27 go func() {

28 defer wg.Done()
29 d.test("write")
30 }O)

31

32 wg.Wait()

33 | }

SELERREN: BERM. B Mutex (EABRFERN, HEXNGADIEREHEKRE, SIS
BRI

EEHE:
1  func (d *data) test(s string) { // IBHERKE
2 d.Lock ()
3 defer d.Unlock()
4
5 for 1:=0;i<5 ;i++ {
6 fmt.Println(s,1i)
7 time.Sleep(time.Second)
8 }
911}

E A LABE R *Mutex KB EHIRVEIE, EFREIANT,

1 type data struct {

2 *sync.Mutex // *Mutex
31}

4

5 func (d data) test(s string) { // BRE
6 d.Lock()

7 defer d.Unlock()

8

9 for i := 0; i < 5; i++ {
10 fmt.Println(s, i)
11 time.Sleep(time.Second)
12 }
13}
14
15  func main() {

[y
(o))



17 var wg sync.WaitGroup

18 wg.Add(2)

19

20 d := data{new(sync.Mutex)} // #iaft
21

22 go func() {

23 defer wg.Done()
24 d.test("read")
25 PO

26

27 go func() {

28 defer wg.Done()
29 d.test("write")
30 PO

31

32 wg.Wait()

33 | }

518: (GoiEE%3=ic) - @H

E£61XK

1. FERXEAERLEA?

1 func main() {

2 var k = 1

3 var s = []int{l, 2}

4 k, s[(k] =0, 3

5 fmt.Println(s[0] + s[1])
6 |}

%

SEERNEN: 4. MR SEMWE.
SEMEDNMTERE, BREINF:

o HEEFSAVNRSIRAAMBIUREAR, EEHESSHLHREAN;

o MifE;

FIAASI, RFEITE sk], FSHVEMTRIAANEZEE, MUREEESFET k, s[o]

2. TEABRELA?

func main() {
var k = 9
for k = range []int{} {}
fmt.Println(k)

for k = 0; k < 3; k++ {

}
fmt.Println(k)

0,

30



10

11 for k = range (*[3]int)(nil) {
12 }

13 fmt.Println(k)

14 |}

1. FTEB—1TAEE panic, 151w,

1 func main() {

2 nil := 123

3 fmt.Println(nil)
4

5

var _ map[string]int = nil

EERRRT: 8417, HRIEREH, FE XM nil #ES, LK nil 2 int K3UE, TREMI(ES

ap %8,

3 W

2. TEAERELEA?
1 func main() {
2 var x int8 = -128
3 var y = x/-1
4 fmt.Println(y)
51}

SEERTENT: -128, AREE.

ENETIERAYE?

1.F
o A KEURTIAFREBRRYRERIRAT;
°
°
°

B. GO iIEE X §F ++i & --i 1B1F;

C. nil B2x§F;

D. ERRH A NEEZEREL—TEHE EERIT;
SELZRZNEN: AD,

2. TEACE A2
1 func F(n int) func() int {

2 return func() int {

3 n++



return n

func main() {

OW 00 ~J & U b
-~

f := F(5)
10 defer func() {
11 fmt.Println(£f())
12 }O)
13 defer fmt.Println(f())
14 i = £()
15 fmt.Println(i)

16  }

SEERNEN: 768, FiRm: ERBRH. defer(), defer() EHNRIMRTSE, RMKITES
B, AREREFMEMD, FIEIERIT defer() FURHRENLE,

318 (GoiEE101)
264K

1. FEFIERIZ recover() NJLMERLI, MLIIEMRAT?

o A

1 func main() {

2 recover()

3 panic(1l)

4}

e B.

1 func main() {

2 defer recover()
3 panic(1l)

4}

o C.

1 func main() {

2 defer func() {
3 recover ()

4 F(O)

5 panic(1l)

6|}



1 func main() {

2 defer func() {

3 defer func() {
4 recover ()

5 PO

6 1)

7

8

panic(1l)

SEZRNEN: C, recover() AITE defer() REPEIZFABZA BN, EEEM/ LB RABEHELX
#: EREH recover(). £ defer() FEIZIAR recover() F defer() AN ZEHE.

2. TEABREL A, BERA?

1 func main() {

2 defer func() {

3 fmt.Print(recover())

4 PO

5 defer func() {

6 defer fmt.Print(recover())
7 panic(1l)

8 YO

9 defer recover()

10 panic(2)

=
=
-~

SEZRNEN: 21, recover() AE defer() RERIABA B, FALASE 9 1TREBHRER TR, £
VAF defer() BY, ERITERBNSEHENKT, FRLAMITE 6 7B, LEARHESEIR panic(2); It
&89 panic(1), &# E—E# recover() i3k, FRA%IL 21,

518 (GoiEE101)

65K

1.flag 2 bool BT E, TH if RAXTERBITHZ?

A. if flag ==

B. if flag

C. if flag == false
D. if Iflag

SELRNMEN: BCD,

2 TEMABHEA, EiHE?

\



1 func main() {

2 defer func() {
3 fmt.Print(recover())
4 ()

5 defer func() {
6 defer func() {

7 fmt.Print(recover())
8 ()

9 panic(1l)

10 ()

11 defer recover()

12 panic(2)

—
w
-~

SEERKER: 12, BIMEER—REHE.

66K

1. FEABE L A?

type T struct {
n int

}

ts := [2]T{}
for i, t := range ts {

1

2

3

4

5 func main() {
6

7

8 switch i {
9

case 0:
10 t.n = 3
11 ts[1l].n = 9
12 case 1:
13 fmt.Print(t.n, " ")
14 }
15 }
16 fmt.Print(ts)
17 |}

SELRREEN: 0[{0} {9}, AMRR: for-range BIFENA. ILAHMERAIZEEA ts HBIA, FRAtn=3
R EREARIMRAE,

2. TEAMCIE A2
1  type T struct {
2 n int
31}
4
5 func main() {



6 ts := [2]T{}

7 for i, t := range &ts {
8 switch i {

9 case 0:

10 t.n = 3

11 ts[1l].n = 9

12 case 1l:

13 fmt.Print(t.n, " ")
14 }

15 }

16 fmt.Print(ts)

17 |

SELZRZREN: 9[{0}{9}]. FMAMA: for-range $ZH15H ., for-range B FHIBEINATE t FREATT
ZWEIAR, WRHATREEMNE, NWEIANFEMEHAFEREMTAENE.

B67XK
1. FERES S A?

N

type T struct {

n int

ts = [2]T{}
for i := range ts[:] {

1

2

3

4

5 func main() {
6

7

8 switch i {
9

case 0:
10 ts[1l].n = 9
11 case 1:
12 fmt.Print(ts[i].n, " ")
13 }
14 }
15 fmt.Print(ts)
16 1}

SELRREEN: 9[{0}{9}]. FRR: for-range tJ k. for-range I HEHMERMZIHAIEIR, EXR
SHIREHA, HaiER, KBRS FERHRARZREHNA,

2. TEAMCIE A2
1  type T struct {
2 n int
31}
4
5 func main() {
6 ts := [2]T{}



7 for i := range ts[:] {

8 switch t := &ts[i]; i {
9 case 0:

10 t.n = 3;

11 ts[l].n = 9

12 case 1:

13 fmt.Print(t.n, " ")
14 }

15 }

16 fmt.Print(ts)

17 |}

SELZRRENT: 9[{3} {9}, FR=: for-range th .

F 68K

1. FEARBBAREIG?
func main() {

for i:=0;i<10 ;i++ {

loop:

}

1

2

3

4

5 println(i)
6

7 goto loop
8

N

SELRENEN: goto TEEPIREEIEMhREHERNENL, FiFRE:

1  goto loop jumps into block starting at

2. TEBRELt A, BiRA,

func main() {
[lint{0, 1, 2}
y := [31*int{}

X 3

for i, v := range x {
defer func() {

()
y[i] = &v
}

1

2

3

4

5

6 print(v)
;

8

9

0 print(*y[0], *y[l], *y[2])
1



N

SEBRNLMENT: 22222, FiRM: defer(). for-range, for-range 2AEANE =, B
AR, AILASTED v AUIBIEEGITE T,

F 69K

1.5%F slice 3¢ map #%&fF, THIERNE?

o A

1 wvar s []int

2 s = append(s,1)

1  var m map[string]int

N

m["one"] =1

1  wvar s []lint

2 s = make([]lint, 0)
3 s = append(s,1l)
e D

1  var m map[string]int
2 m = make(map[string]int)

3 m["one"] =1

SEBRKENT: ACD,

)

2. TEAE®mEA?
1 func test(x int) (func(), func()) {
2 return func() {
3 println(x)
4 x += 10
5 }, func() {
6 println(x)
7 }
8 |}
9
10  func main() {
11 a, b := test(100)
12 a()
13 b()

=
=



SEERRMEN: 100110, MiRR: ABSIBERRZE,

N

EF 70K
VXFFHREE, TEBEEROE?

® A str:='abc'+'123'

® B, str:="abc"+"123"

e (C.str: ='"123"+"abc"

e D. fmt.Sprintf("abc%d", 123)

SEERKMEN: BD, MRR: B35S, N5 SMFFHEER, £ GoEEHR, N3 SHRRRF NS
string, HESLEE—1 byte EKEAEAH, H35|SKRR rune KA,

2. TERERERIFEIIE? AJUE, BHtA?
func main() {

println(DeferTestl(1l))
println(DeferTest2(1))

func DeferTestl(i int) (r int) {

r =1
defer func() {
10 r += 3
11 +O)
12 return r
13}
14
15 func DeferTest2(i int) (r int) {
16 defer func() {
17 r += 1
18 PO
19 return 2
20 | }

SELZRNEN: 43, BREITIBEE (5 & Gopher #3418/ defer AT, RBIBIEHIE! ) . 35l
B: https://my.oschina.net/giangmzsx/blog/1515173

F71K
1HIBFRR: ST EXHEURIRER ~X?

MSEZZRREN: 5. Go IBSHNINRERFZ A, BERE—TE1T bit (UEERMNE, FREMUE C
C#. Java IBEFHFS ~, WTARFSHNBELCRY, BIRBAMIFTERIREN (REHELE: W
allfz, ZERF-(a+1)) , WTERGFSBERRMBIRMUER.



https://my.oschina.net/qiangmzsx/blog/1515173

2. TERBE G4, HRARE,
type Slice []int

func NewSlice() Slice {

return make(Slice, 0)

func (s *Slice) Add(elem int) *Slice {
*s = append(*s, elem)

1

2

3

4
51}
6

7

8 fmt.Print(elem)
9

return s
10  }
11 func main() {
12 s := NewSlice()
13 defer s.Add(1l).Add(2)
14 s.Add(3)
15}

SEBERREN: 132, X—BERREEIR: 1.Add() FENIREHEKRAZIEFEE *Slice, FTAR]
BB TE Add(); 2.defer RERISE (B1E1RRE) i defer IBGHMBUEMITEN, M4
EEREEAERNTRRRITERN, AT s.Add(1) &76TF s.Add(3) #1117,

B72K

1. FENRBEET4, B3R,
type Slice []int

func NewSlice() Slice {

return make(Slice, 0)

func (s *Slice) Add(elem int) *Slice {
*s = append(*s, elem)

1

2

3

4
51}
6

7

8 fmt.Print(elem)
9

return s
10  }
11 func main() {
12 s := NewSlice()
13 defer func() {
14 s.Add(1).Add(2)
15 +O)
16 s.Add(3)
17 |}

SEERREN: 312, MEMERNE M, AAH s.Add(1).AddQ2) EA—TMEREE—TMERRE
B, SIERRAT,



2. TENREMmET4, EIRA?

type Orange struct {
Quantity int

func (o *Orange) Increase(n int) {

o.Quantity += n

func (o *Orange) Decrease(n int) {

o.Quantity -= n

func (o *Orange) String() string {

return fmt.Sprintf("$#v", o.Quantity)

func main() {
var orange Orange
orange.Increase(10)
orange.Decrease(5)

fmt.Println(orange)

-~

SEZZREN: {5}, XNERBZRONAE, String() 2655 %, MARERE, FILAMER
Printin() & E R A=A E String() 5.

FIXHHEE :
func main() {
orange := &Orange{}

orange.Increase(10)
orange.Decrease(5)

fmt.Println(orange)

F73K
1. 7EfEm Bt A?

func test() []1func() {
var funs []func()
for i := 0; i < 2; i++ {
funs = append(funs, func() {
println(&i, i)
b



8 return funs

9|}
10
11 func main() {
12 funs := test()
13 for , £ := range funs {
14 £()
15 }
16  }
SELERREN

1 0xc000018058 2
2 0xc000018058 2

)44
Hel

AR AEEERE, for BAREEE I, BERRHYEREANEZE—
NMRBEERRYEREEARE, NMZEAERIE?

5|8 https://my.oschina.net/giangmzsx/blog/1533839

2. TEEEERFEIENE? FJARIERET 4, 1EERE?

1 wvar f = func(i int) {
2 print("x")

3|1}

4

5 func main() {

6 f := func(i int) {
7 print (i)

8 if i > 0 {

9 £(i - 1)

10 }

11 }

12 £(10)

13 |}

SEERREN: 10x, XEZ—RELEZML 109876543210, HEXZHIENER, XEQFZEE

3. {RIZ main() REE R f2(), SMEAIAN f1(), SFEEA 20 B, ARNEER5TAER 10,
ETEXBRBMRNIZEERZIERE —A:


https://my.oschina.net/qiangmzsx/blog/1533839

var x = 23

func main() {
X = 2*x - 4

println(x) // Hiti:42

AN U W N

B74K

1. TEABEMTALRE, FiRR?

func main() {
runtime.GOMAXPROCS (1)

go func() {

1

2

3

4

5 for i:=0;i<10 ;i++ {
6 fmt.Println(i)
7

8

9

—
—
-

SEERLERNT: for {{ G CPU BFESHEM Goroutine 1#3E.

AIGEIFEZEN S VB R CPU (G, 2E8:

1 func main() {

2 runtime.GOMAXPROCS (1)
3

4 go func() {

5 for i:=0;i<10 ;i++ {
6 fmt.Println(i)

7 }

8 0os.Exit(0)

9 +O)

10

11 select {}

12 |}

518 (GolEEERFw=E)
2Rz x EFMR, yAREH, TH4TREBMLEZERN. HXEERARRE?



1 x, _:=f£() //1
2 x, _=f£() // 2
3 x, vy :=£f() // 3
4 x,y=£f() // 4

SEBLRREN: 2. 31EM. FRR: BRE3

AT RERAED

ReE
REEFRIEGHE

1. TENRBAEM AR, B3RE?

1 func main() {

2 f, err := os.Open("file")

3 defer f.Close()

4 if err != nil {

5 return

6  }

7

8 b, err := ioutil.ReadAll(f)
9 println(string(b))

—
o
-~

SEERREN:

N

EEHL:
1 func main() {
2 f, err := os.Open("file")
3 if err != nil {
4 return
5 }
6 defer f.Close()
7
8 b, err := ioutil.ReadAll(f)
9 println(string(b))

2. TEBRELtA, Bta?

DEEIR—IHNE

TEFR, FEAERE

TRE

3=

defer IFRINIZINTE if() BE/EE, JeFIdferr,

TEFRBIINTEE LIRSS

B defer XFXHEM,



1 func f£() {

2 defer func() {

3 if r := recover(); r != nil {
4 fmt.Printf("recover:%#v", r)
5 }

6 YO

7 panic(1l)

8 panic(2)

911}

10

11 func main() {

12 £()

13}

SELZRNENT: recover:1, HIRR: panic. recover(), H#EF panic IFASE THIT, AJLAERA
recover() 83X panic AR,

g 76 K

T TEXBRABEmE A2

1  type S1 struct{}

2

3  func (sl S1) f() {

4 fmt.Println("S1.£()")
51}

6 func (sl S1) g() {

7 fmt.Println("Sl.g()")
8 |}

9

10 type S2 struct {

11 Ss1

12 | }

13

14  func (s2 S2) f() {

15 fmt.Println("S2.£()")
16 | }

17

18 +type I interface {

19 £()

20 |}

21

22  func printType(i I) {

23

24 fmt.Printf("%T\n", 1)

25 if s1, ok := i.(S1l); ok {
26 s1.f()

27 sl.g()



A U s W N

}

if s2, ok :=

i.(82); ok {

s2.f()
s2.9()

func main() {

printType(S1{})
printType(S2{})

-~

main.S1
S1.£()
S1l.9()
main.S2
S2.£()

Sl.g()

, GMIRERE, SR S2 #8rE T &M S1,

2. TENRBEEARER?

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

N

=z

LS

(=]

SE

func main() {

var wg sync.WaitGroup
wg.Add (1)

go func() {
fmt.Println("1")

-

77 X

1.%F cap &

N

E4 =

SE

wg.Done ()
wg.Add (1)
H(O)
wg.Wait()

ERE: WEEE, £/ wg.Add(1

PREE A MRS

A EU48;
B. channel;
C. map;
D. slice;

SENfEHT: ABD,

cap() EREREOTER:

1) {E:27%%8 wg.Done(),

S2BCRBEXMg(), HRANE ST

SE panic().



o arry IREIEFNAMTETE:
e slice J&[O] slice IR ABE;
e channel iR[E] channel WA E;

2. TEABRELtA?

func hello(num ...int) {

num[0] = 18

1
2
3
4
5 func Testl3(t *testing.T) {
6
7
8
9

i := []int{5, 6, 7}
hello(i...)
fmt.Println(i[0])
}

10

11 func main() {

12 t := &testing.T{}

13 Testl3(t)

14 |}

e A 18

e B.5

e C. Compilation error

SELRREN: A, FTERHEEHTEE.

1.%F switch 186, THEHIRALEHRIIE?

o A B case 1, AIAHIMZPNERIALR;
e B. EE($F break KBHHELE— case;
o C. RB7E case HBFMARM fallthrought XBF, 7 SBERITEIRT— case;
o D. ZHRAXDINAEEHEEE

2. TERERERFEIE? AJUaE, BHfta?



1 func alwaysFalse() bool {
2 return false
31}
4
5 func main() {
6 switch alwaysFalse()
7 {
8 case true:
9 println(true)
10 case false:
11 println(false)
12 }
13 |}
SEE

RNARIT: PIRIFEE, i true, ZNRS: Go HUIBHTITRIN,

FIEIBESE: https://gfw.go101.org/article/line-break-rules.html

B 79K

1.interface{} BRI AIEEERII RAT Any KB 2HRIEHH?

o A false
e B.true

SEERRER: B,

2. TENREEARE?

1 type ConfigOne struct {

2 Daemon string

3.}

4

5 func (c *ConfigOne) String() string {
6 return fmt.Sprintf("print: %v", c)
710}

8

9 func main() {

10 c := &ConfigOne{}

11 c.String()

12 |}

SEBERKEN: IREBFBM, Hiad, Z1Rm: RBIE String() %, WMRLEIEXT String() A
i%, (€A Printf(). Print() . Printin() . Sprintf() H& Xt RS BNER String() Bi%.


https://gfw.go101.org/article/line-break-rules.html

280K

TEX—TERE/RFNHES, THIBALEHRNZ?

® A.var str string

® B.str:=""

o C.str=""

e D.varstr=""
SEERREN: AD, EREEEEXERMZI, MER
=R = REEATREZA,

2. TENREEARE?

\\)ﬂ

func main() {
wg := sync.WaitGroup{}
for i := 0; i < 5; i++ {
go func(wg sync.WaitGroup, i int) {
wg.Add (1)
fmt.Printf("i:%d\n", i)
wg.Done()
F(wg, 1)
}
wg.Wait()

fmt.Println("exit")

-~

o TENFEARER wg.Add();

e {FMAT syncWaitGroup BI7;
BERE:
1 func main() {
2
3 wg := sync.WaitGroup{}
4
5 for i := 0; i < 5; i++ {
6 wg.Add (1)
7 go func(i int) {
8 fmt.Printf("i:%d\n", i)
9 wg.Done ()
10 (1)
11 }

2 INEX B RE

SEBRREEN: MIRR: WaitGroup FIER., FEM T

EFH var X,

EII

EE

Ki

i



13 wg.Wait()

14
15 fmt.Println("exit")
16 |}
HE:
1 func main() {
2
3 wg := &sync.WaitGroup{}
4
5 for i := 0; i < 5; i++ {
6 wg.Add (1)
7 go func(wg *sync.WaitGroup,i int) {
8 fmt.Printf("i:%d\n", i)
9 wg.Done()
10 }(wg,1)
11 }
12
13 wg.Wait()
14
15 fmt.Println("exit")
16 1}

FE81XK

1. TENRBE T A?

1 func main() {

2 var a []int = nil

3 a, a[0] = [1int{l, 2}, 9
4 fmt.Println(a)

5

W
it

EXRAERNT: BITHER, AR SEMIE,
SEMEDNMTERE, BREINF:

o THESLUNRIIRAAMEURIAR, BEITESSHDNRIA;
o NHE;

2. TEEBPRAET p hEET, RNRENEAFERSERIZERER?



1 type TimesMatcher struct {
2 base int
31}
4
5 func NewTimesMatcher (base int) *TimesMatcher {
6 return &TimesMatcher{base:base}
7}
8
9 func main() {
10 p := NewTimesMatcher(3)
11 fmt.Println(p)
12 |}
o A false
e B.true

SEERREN: A, GOESHAFEKANFINE, REA—TEHEQDSIA—TEE, BARXTEE
MASEEN (REFERR) , FE Go IBEEPRERHMSHHIENEERTREN.

N

E£82K

1. FEREAER LT A?

1 func main() {

2 count := 0

3 for i := range [256]struct{}{} {
4 m, n := byte(i), int8(i)
5 if n == -n {

6 count++

7 }

8 if m == -m {

9 count++

10 }

11 }

12 fmt.Println(count)

13}

SELRREN: 4, AR BBEGEH. 2 iER 0. 128 REREEFIHFRN, £E byte 2 uint8 Y
A&,

518 (GoiEE101)

2. TERERHEMTA?
1  const (
2 azero = iota

3 aone = iota



const (

info msg

0 N o Ul b

bzero = iota

9 bone iota
10 | )
11

12 func main() {

13 fmt.Println(azero, aone)
14 fmt.Println(bzero, bone)
15 | }

SELZRERENR: 0112, ZRR: iota BEMR. XEBABERTE bzero, bone BE, T—1HEFMH
UEBRA, 2R iota iRWIAEF—1T, WEERWIBEMZIF 0 E.

$F 83K

1.EARXHNEBRIRATFRZT, 2BER?

e A. true
e B. false
SEBRRBT: A, — TITXHFETREE—1E, JUZ P .goXd, BRXEXHUNINETE—TE.

2. TENRIEEMARRE, EiRA,

type data struct {

name string

1

2

3

4

5 func (p *data) print() {

6 fmt.Println("name:", p.name)
7

8

9 type printer interface {
10 print()

13 func main() {

14 dl := data{"one"}

15 dl.print()

16

17 var in printer = data{"two"}
18 in.print()

19 |}

SEERREN: WIFRE.

N



1 cannot use data literal (type data) as type printer in assignment:

2 data does not implement printer (print method has pointer receiver)

FEMRZERY data SR LHIEO printer, RS E0,

FE 84K
1.REHITHY, WARAT panic ERTHRE, NERRHMASHIT, X—iHE2S1EMH?

e A. true
e B. false

SEZRKMEN: B, Hpanic 3| RFEME, BFEELNT, REBMIEREE (defer) , mMERER
EEERHE—#,

)

2. TEMER L A?
1 func main() {
2 a := [3]int{0, 1, 2}
3 s = a[l:2]
4
5 s[0] = 11
6 s = append(s, 12)
7 s = append(s, 13)
8 s[0] = 21
9
10 fmt.Println(a)
11 fmt.Println(s)
12}
SEERRMEN
e
1 [0 11 12]

2 [21 12 13]

$F 85K

T TEXBRAERLA4? BEERRA.,



1
2
3

SEBZRNEN: BHEEFR, XR2—TASHAGEREIM;M, TrimRight) 2/FE T2

AR HELIE, RESHAPHRA—TFHES, EBEMR. BERSIRFNES, JNUSE

= A S

It =

func main() {

fmt.Println(strings.TrimRight("ABBA", "BA"))

TrimSuffix() EREY,

2. TEABRLtA?

SEZRZNEN: w0, ZMRE: BIYE. copy(dst, src) BEGRIE len(dst). len(src) Z BRI/

func main() {

var src, dst []int
src = []int{l, 2, 3}
copy(dst, src)
fmt.Println(dst)

B, MRBEIE src TRIENZE dst, WAL dst DEREBHAESTIE.,

EEH:
1 func main() {
2 var src, dst []int
3 src = []int{l, 2, 3}
4 dst = make([]int, len(src))
5 n := copy(dst, src)
6 fmt.Println(n,dst)
7

g EE&REM append()

func main() {

var src, dst []int

src = []int{l, 2, 3}

dst = append(dst, src...)
fmt.Println("dst:", dst)

$F 86K

T.n B, TEABBEA?

func main() {

n := 43210

fmt.Println(n/60%60, " hours and ",

n¥60*60,

seconds")



SEZRNEENT: 43200 hours and 600 seconds, FliRm: BEMMAER, BEREEFT*. /F % K
HoRhi8E, MERABLES.

fEERBIT:
1 func main() {
2 n := 43210
3 fmt.Println(n/(60*60), "hours and", n%(60*60), "seconds")
4]}

2. TERBE LA, R4

const (
Century = 100
Decade = 010
Year = 001

func main() {

fmt.Println(Century + 2*Decade + 2*Year)

SEBEZREN: 118, FNRS: HHEIE, GoB=EmE, /\HHIEUA 0 FFsk, 7 dflE Ox FFk,
FrIX Decade Rx+3i#HIM 8,

FE87TXK

1.XTiiE, TEHIRALERZ()

ADIETNEFEER AT ASEIMAE RO H R AT 5
B.& 2Lt MEERER;
C.IETZTEFEBIE)RE ;

D.J@ channel K#ITHIEBERVBIE;
SEERKER: AD,

2AHFER, FERNIREE:

N

1 a”"2+b”"2=c"2

Blan, BEMNREBONESE 3, 4, 5) . (6. 8. 10) &, £ GoiEEH, TEMRBHL true:
1  fmt.Println(372+4"2 == 5"2) // true

[EERT, TEABREGLtA, BEERRA,



1 func main() {
2 fmt.Println(6°2+8"2 == 10"2)
31}

SELZRNEN: false, £ GoBSE@E, NMENZTEEMRRTIRMRFE: Wi, BEN O, B8R
71, AE—ERERL true 2R7:

1 0011 ~ 0010 == 0001 (32 == 1)
2 0100 ~ 0010 == 0110 (4"°2 == 6)
30101 " 0010 == 0111  (5°2 == 7)

1+6=7, RXHAARZEEFN, FFRAIXD B FE_BRABNHERAR!

Z£3E . https://yourbasic.org/golang/gotcha-bitwise-operators/

$ 88 XK

1. FEREREEETRED? FRERA,

1 func main() {

2 m := make(map[string]int)
3 m[ "foo" ]++

4 fmt.Println(m["foo"])
51}

SEERREN: EEIRIE.

EERICHI AT DAZEARRL -

1 func main() {

2 m := make(map[string]lint)
3 v := m["foo"]

4 v++

5 m["foo"] = v

6 fmt.Println(m["foo"])
70}

2. TENRERETA, FEERRE?


https://yourbasic.org/golang/gotcha-bitwise-operators/

1 func Foo() error {

2 var err *os.PathError = nil

3 // ..

4 return err

511}

6

7  func main() {

8 err := Foo()

9 fmt.Println(err)

10 fmt.Println(err == nil)

11 |}
SEERRMBT: nil false, RS EOES nil ., RAEENDSLERER nil OHIT, BOME
ZF7 nil, Foo() REUREIMN err TE, 1ER nil. IEKELR *os.PathError, 5 nil ({EX nil, shi&sEE!
A nil) ERARTEF., BAITRILITENTESE err 19F15:

1  fmt.Printf("%#v\n",err) // (*os.PathError) (nil)
— N EEEMNRRNE:
func Foo() (err error) {

1l =

return

func main() {
err := Foo()
fmt.Println(err)

fmt.Println(err == nil)

= 89K

1. FEREERFELND? BRERH,

1 func main() {

2 v := [1int{l, 2, 3}

3 for i, n := 0, len(v); i < n; i++ {
4 v = append(v, i)

5 }

6 fmt.Println(v)

71}

EERRMET: BT, Wt [123012], for range EHAFFIRAER, RIEFHRFITE—

> W

o

2. FEBRLtA?



type P *int
type Q *int

func main() {

1
2
3
4
5 var p P = new(int)
6
7
8
9

*p += 8
var x *int = p
var q Q =
*q++
10 fmt.Println(*p, *q)
11 | }
e A88
e B89
e C99

¥

EERRMEN: C. BT REIERERAIL,

0X

1. FEREEET fREFND?

3
)

type T int

func F(t T) {}

var q int

1

2

3

4

5 func main() {
6

7 F(q)

8

2. TEREREESRIFE? BEERA.,
type T []lint
func F(t T) {}

func main() {

var q []int
F(q)

BAVEZMER B IRE —RE— TR, F—BAERIRE, F_AETRE. BMERESE
BpERAERERER, %EFE*@—#,%u%—ﬂ%WKLﬂ,N$ﬁE§ﬂﬁH%szu
HERELE —TEENFYE, BEDE-TTE2EREE (named type) ,

XZ Go EEMEFMNEX:



"x's type V and T have identical underlying types and at least one of V or T is not a named
type. "

Named Type B

o NFEXEA LA int, int64, float, string, bool % ;
o (FFAXEF type FHPRYEEY;

Unnamed Type @EFE%HH Named Type HE—EAIZEEY, FHIa0: struct{}. [Istring. interface{}.
map[string]bool %,

3|8 https://mp.weixin.gg.com/s? biz=MzA3MjlwNzYyNA==&mid=2650918436&idx=1&sn=094e
9c52fe922415a64297a18fcc1bb4&chksm=84d4b243b3a33b55aabbb99c495fe4156659c1ac1e0d83
12b232054b51a26f041a32b4929f4a#rd

Fo1X

1. TEMERREESRIFET? BREERH,

= .

HTEX -
1 func £() {}
2  func £() {}
3
4 func main() {}

5 —FX
1 func init(){}
2 func init(){}
3
4 func main() {}

SELERREN: EFERABEEIRE. IFinit) B2, —1MEATRITEEER R,
2. TERBAEMAER? FEL.

)

func (m map[string]string) Set(key string, value string) {

m[key] = value

func main() {
m := make(map[string]string)
m.Set("A", "One")

SEZLZRZRNENT: Unnamed Type TBEMEA A ARNIZEINE . FERE(THE Named Type 5 Unamed
Type BIX 3, FA Named Type FEE THKB:


https://mp.weixin.qq.com/s?__biz=MzA3MjIwNzYyNA==&mid=2650918436&idx=1&sn=094e9c52fe922415a64297a18fcc1bb4&chksm=84d4b243b3a33b55aa6bb99c495fe4156659c1ac1e0d8312b232054b51a26f041a32b4929f4a%23rd

type User map[string]string

func (m User) Set(key string, value string) ({

m[key] = value

func main() {
m := make(User)
m.Set(”A”’ Ilonell)

O W 00 N o U1 B W N =
-

=

292X

1. TEREREA?
var x int
func init() {

X++

func main() {
init()

fmt.Println(x)

-

SELRREN: FHERM, init() REFEEMEMREUEAR, 8% main() K.
2.min() RAZ KM T Z BRBVIME, BESE ZRAPRIN—TURBEEINENE,

func min(a int, b uint) {
var min = 0

fmt.Printf("The min of %d and %d is %d\n", a, b, min)

func main() {
min(1225, 256)

SESZRAEN: FIA copy() MERRIINEE: YIRESI, ARREME RKENB/IME,

N



func min(a int, b uint) {

var min = 0

min = copy(make([]struct{},a),make([]struct{},b))
fmt.Printf("The min of %d and %d is %d\n", a, b, min)

func main() {
min(1225, 256)

Fgo3xX
1.%F main() R, TEIELERNE?

TEEHSEG

REERE MIR[E)E;
EREEAIBIAZINA main & ;

A LAE A flag BRIRENFBIT AR LITSEG
SEZRNENT: ABCD,

2. TEABRERFEIE? BEERRA.

type User struct {

Name string

u.Name = name

1
2
3
4
5 func (u *User) SetName(name string) {
6
7 fmt.Println(u.Name)

8

10 type Employee User

12 func main() {
13 employee := new(Employee)

14 employee.SetName("Jack")

—
w
-~

\

SEBZRNEN: HEAEY, SEMA type FIA—THERE, EASBRRERENGEE

94 X

1. FERXEAERETA? BRERH,

3



1 func main() {

2 a := 2 "~ 15

3 b :=4 "~ 15

4 if a > b {

5 println("a")
6 } else {

7 println("b")
8 }

91}

SELZRREN: a. GoESEHE N RRRURE, MAZKRE.

10010 ~ 1111 == 1101 (2715 == 13)
20100 " 1111 == 1011  (4°15 == 11)
2. T ERRLE R E A BB 4R iF

func A(string string) string {

return string + string

func B(len int) int {

return len + len

9 func C(val, default string) string {

10 if val == "" {
11 return default
12 }

13 return val

14 | }

SELZRRENT: C) RETBEBERIE. C) R default BFXEF. string # len FE X HRiR
&, AAERSBER. nil BAIAHBTEFER, AEABINEXFNRBE, EERLE, JIVOMEEFR
KIBRIABE,



O W 00 N o U1 B W N =

=

var nil = new(int)

func main() {
var p *int

if p == nil {

fmt.Println("p is nil")

} else {

fmt.Println("p is not nil")

g o5 XK

1. TEREREAA? BREERR,

)

=)
2,8
2. TEAEREA?
1 func A() int {
2
3 return 1
4]}
5
6 func B() int {
7
8 return 2
91}
10
11 func main() {
12 ch := make(chan int,
13 go func() {
14 select {

type foo struct{ val int }

type bar struct{ Val int }

func main() {

a := &foo{val:
:= &foo{val:
foo{val:
bar{val:
bar{val:
bar{val:

Hh ©O Q Q O

fmt.Print(a == b, ¢ == foo(d), e == f)

-~

time.Sleep (100 * time.Millisecond)

time.Sleep (1000 * time.Millisecond)

5}

5}
5}
5}
5}
5}

SEERKMEN: false true true, XERME—H LRI FIAES — LR,
£, BTRENSA—THE—NREFMUE, AMUNE—TEisL false,

1)

GoiES

RAB5IAE



15 case ch <- A():

16 case ch <- B():
17 default:

18 ch <- 3

19 }

20 1O

21 fmt.Println(<-ch)
22 | }

SEBZRNENR: 1. 26EN 8.

96K

1. FEABE SR A?

)

1  type Point struct{ x, y int }
2

3 func main() {

4 s := []Point({

5 {1, 2},

6 {3, 4},

7 }

8 for , p := range s {
9 pP-X, pP.-Y = P.Y, P-X
10 }

11 fmt.Println(s)

12 |}

SEZRREN: Wl {1 2} {34}, FRAR: forrange 183, range fBFRIAR, FRINEINTEER
—PEIA, PMEEAXEN p, BEERBRG:

1 type Point struct{ x, y int }
2

3 func main() {

4 s := []*Point{

5 &Point{l, 2},

6 &Point{3, 4},

7 }

8 for , p := range s {
9 pP-X, P.Y = P.¥, P-X
10 }

11 fmt.Println(*s[0])

12 fmt.Println(*s[1l])

13 | }

2. TEMRBEARE?



func get() []byte {
raw := make([]byte, 10000)
fmt.Println(len(raw), cap(raw), &raw[O0])

return raw[:3]

func main() {
data := get()
fmt.Println(len(data), cap(data), &data[0])

—
o
-

SEERREN: get) REURONTIASFREIAARKESNAE, MREEBRLAER (XERE main()
) ZBORENYIR, BEEWERA. AT BERENEH, A0TSR

N

1 func get() []byte {

2 raw := make([]byte, 10000)

3 fmt.Println(len(raw), cap(raw), &raw[0])

4 res := make([]lbyte, 3)

5 copy(res, raw[:3])

6 return res

711

8

9 func main() {

10 data := get()

11 fmt.Println(len(data), cap(data), &data[0])

12}
FI7XK
1.XFmap, THEHIRZELERNZ?

A. map RFEFIERT json.unmarshal() BIAS R maphithiit ;

B. TR EUARASEE map, MFEEH map TTERIENFASSBREHH map BIEX;
C. EREEAHREE map, NWFREFPX map TRIVELFAESHRREF map AIELL;
D. NEEFERARE R delete() MIFE map BITTE;

SEERNEN: A, ZMRR: map BIER.
2. TEABRELA? BEERR,

%



1 type Foo struct {

2 val int

31}

4

5 func (f Foo) Inc(inc int) {
6 f.val += inc

7}

8

9 func main() {

10 var £ Foo

11 f.Inc(100)

12 fmt.Println(f.val)
13 | }

SEZRNEN: Wd 0, (EREREERNETEXAE, HANRIER, ERANZENEIR, YaIAE
EAHMNEFENE. MREBEDFARGHERRE, FTUEREHRKEEXNGE.

type Foo struct {

val int

1
2
3
4
5 func (f *Foo) Inc(inc int) {
6 f.val += inc

7

8

9

func main() {

10 f := &Foo{}

11 f.Inc(100)

12 fmt.Println(f.val) // 100
13}

o8 K

1. FEREREA?

1 func main() {

2 a =1

3 for i := 0;i<5;i++ {
4 a:=a+1

5 a=a * 2

6 }

7 fmt.Println(a)

8

SEZZRBT: 1, MiRs: TEWNERE, I3 for iEOMNZE a SEFHFHE, BNERTEERAE
for IBAEEMA,



2. TERBERLTA?

1 func test(i int) (ret int) {
2 ret = i * 2

3 if ret > 10 {

4 ret := 10

5 return

6 }

7 return

8 |}

9

10  func main() {

11 result := test(10)
12 fmt.Println(result)
13 | }

SEERA@E: RKIFEIR, MR-

1. FEREERFELND?

1 func main() {

2 true := false

3 fmt.Println(true)
4]}

)

SMERE. RIFHIFELS: retis shadowed during

SEERANEB: WFET. true BEMESMRNATAIMBEEER, BEFEXAM,

2. TENRBE ST A?
1 func watShadowDefer(i int) (ret int) {
2 ret = i * 2
3 if ret > 10 {
4 ret := 10
5 defer func() {
6 ret = ret + 1
7 PO
8 }
9 return
10 | }
11
12 func main() {
13 result := watShadowDefer (50)

14 fmt.Println(result)



SELZRAEN: 100, MRR: BEFAEMdefer RE1E,

% 100 X
1. FEREm B A?

1 func main() {

2 m := map[string]int{
3 "¢": 7, "A": 1,

4 “©%8 3, "BY8 B,

5 “D": 4, "B": 2,

6 "F": 6, "I": 9,

7 "H": 8,

8 }

9 var order []string

10 for k, _ := range m {
11 order = append(order, k)
12 }

13 fmt.Println(order)

14 }

)

SEEZREN: RFESXFHL. MRKR: BH map 2LFH.
2. THEEMCEE {AEE?

1  type UserAges struct {

2 ages map[string]lint

3 sync.Mutex

4}

5

6 func (ua *UserAges) Add(name string, age int) {
7 ua.Lock ()

8 defer ua.Unlock()

9 ua.ages[name] = age

10}

11

12 func (ua *UserAges) Get(name string) int {
13 if age, ok := ua.ages[name]; ok {

14 return age

15 }

16 return -1

17 1}

18

19  func main() {
20 count := 1000
21 gw := sync.WaitGroup({}
22 gw.Add(count * 3)
23 u := UserAges{ages: map[stringlint{}}

24 add := func(i int) {



25 u.Add(fmt.Sprintf("user %d", i), i)

26 gw.Done()

27 }

28 for i := 0; i < count; i++ {
29 go add (i)

30 go add(i)

31 }

32 for i := 0; i < count; i++ {
33 go func(i int) {

34 defer gw.Done()

35 u.Get(fmt.Sprintf("user %d", 1i))
36 (1)

37 }

38 gw.Wait()

39 fmt.Println("Done")

40 | }

SEZZREMENT: EH1T Get() HIENEIEEIR . FiRA: €58, RAALAMER sync.Mutex 5 51,
B2 map @HRIEEARLEN, map BT5IAXE, HREENZMIMESRIIEHTARIE—Tih
ut, EMAREETE, NEEERRFERESXA, iR “fatal error: concurrent map read
and map write”,

\

BMBUEIZ T IAZIEA sync RWMutex (IEBH1) B# 2R,

5|8 https://juejin.im/entry/5971bed66fb9a06bb21adf15

5 101 X
1 XFEHES, TEREERNE?

o A BIMEDELZE for XF, 32 while 1 do-while;

o B. XBEFforflIEARFRAAESUCHARBEAER:

o C.for fBEAZH5 continue ] break RKIZHIFEIS, BERERMT —TESRH break, AIMAIEEZEH
I — B

o D.for BHRAZELIES HEIRNZMREIED, DIERFTRENSIRDVBELSITE;

EEZRRMENT: CD,

5|8: https://blog.csdn.net/fhd994603831/article/details/90648525

N4

\

2. TERBNINEEZMNEIRILE 17 1 38 9 3 TAREE, 1B TEEBEARE?
var ch chan int = make(chan int)

1
2
3 func generate() {

4 for i := 17; i < 5000; i += 17 {
5 ch <- i

6

7

time.Sleep(l * time.Millisecond)


https://juejin.im/entry/5971bed66fb9a06bb21adf15
https://blog.csdn.net/fhd994603831/article/details/90648525

8 close(ch)

10

11 func main() {

12 timeout := time.After (800 * time.Millisecond)
13 go generate()

14 found := 0

15 for {

16 select {

17 case i, ok := <-ch:

18 if ok {

19 if i%38 == 0 {

20 fmt.Println(i, "is a multiple of 17 and 38")
21 found++

22 if found == 3 {

23 break

24 }

25 }

26 } else {

27 break

28 }

29 case <-timeout:

30 fmt.Println("timed out")
31 break

32 }

33 }

34 fmt.Println("The end")

35 | }

SEZLRANEN: break Bk select 1R, (ERRBH for B, XER— I ELRESEM, AIMUE
FA break label #5145 # goto INREMRRIXTERE, XE{ER break label fE TR,

1  wvar ch chan int = make(chan int)

2

3 func generate() {

4 for i := 17; i < 5000; i += 17 {

5 ch <- i

6 time.Sleep(l * time.Millisecond)
7 }

8 close(ch)

9|}

10

11 func main() {

12 timeout := time.After (800 * time.Millisecond)
13 go generate()

14 found := 0

15 MAIN_ LOOP:

16 for {



17 select {

18 case i, ok := <-ch:

19 if ok {

20 if i%38 == 0 {

21 fmt.Println(i, "is a multiple of 17 and 38")
22 found++

23 if found == 3 {

24 break MAIN LOOP

25 }

26 }

27 } else {

28 break MAIN_LOOP

29 }

30 case <-timeout:

31 fmt.Println("timed out")
32 break MAIN_LOOP

33 }

34 }

35 fmt.Println("The end")

36 | }

102K

1.ch := make(chan interface{}) # ch := make(chan interface{},1) B+ 4 X3|?

SEERNBEN: F—TEFPLEFRE, F_TEFREEFN 1HNRE, TEFEEFTE—HRIZ
WERWEUR, SIRMETSRE, FAS—EHMRE; MEFN 1 NEMERERRECISEE, AIE
HARNE T, RESBEZMENIHR, F—TERKBAZE, ZHET ZMEE, TEXMELZEAX
AlEY,

2. TENREEmETA? FEEIRRA.

var mu sync.Mutex

var chain string

chain = "main"
A()

1

2

3

4 func main() {
5

6

7 fmt.Println(chain)
8

}
9 func A() {
10 mu.Lock ()
11 defer mu.Unlock()
12 chain = chain + " --> A"
13 B()
14 |}
15
16  func B() {
17 chain = chain + " --> B"



18 c()
19 | }

20

21 func C() {

22 mu.Lock ()

23 defer mu.Unlock()

24 chain = chain + " --> C"
25 | }

A. TBERIE;

B. ¥ main --> A -->B-->C;
C. Bt main;

D. fatal error;

W

SELZRENENT: D, {£R Lock() mn8ifE, TREBALSEXIEMB!, EEIFIA Unlock() BRHIE7 8EFBN

o

T

o
b=

S| BtEE (B8) https://colobu.com/

%103 KX
1 T ERBEL A2

1 func main() {

2 fmt.Println(doubleScore(0))

3 fmt.Println(doubleScore(20.0))

4 fmt.Println(doubleScore(50.0))
511}

6 func doubleScore(source float32) (score float32) {
7 defer func() {

8 if score < 1 || score >= 100 {
9 score = source

10 }

11 }O)

12 return source * 2

13 | }

N

SEBZRNEN: it 04050, FNMRR: defer iIBQ5REME, RERY return value NERFIRIE,
EERIFEPOBAME D REERE 0 return,

2. TEABRELA? BEERR,

var mu sync.RWMutex

var count int

go A()

1

2

3

4 func main() {
5

6 time.Sleep(2 * time.Second)
7

mu.Lock()


https://colobu.com/

8 defer mu.Unlock()

9 count++

10 fmt.Println(count)
11 | }

12 func A() {

13 mu.RLock ()

14 defer mu.RUnlock()
15 B()

16 | }

17  func B() {

18 time.Sleep(5 * time.Second)
19 C()

20 |}

21  func C() {

22 mu.RLock ()

23 defer mu.RUnlock()
24 |}

o A TEEGRIFE;

o B.HIH 1;

e C.72/% hang 1£;
e D. fatal error;

SEERKEN: D, SEHMEEN, MINZHELERBEN (BRLEHINE) , SEIEI

N

%104 K

1 XFESH, FERAERNRZ?

o A H— goroutine 3X15 T Mutex 5, Hfh goroutine MR BETTAIERF, BRIEIZ goroutine &
BOXN Mutex;

e B.RWMutex 7EIEBIEAIERT, SELS, BRELEE;

e C.RWMutex EEWGRERT, SELLE[IEM goroutine (TILEME) #HE, BIBMEST
FiZ goroutine 345

e D. Lock() BEEERIEA Unlock() 5% RUnlock() @RS Z XN ;

SEBERREN: ABC,

2. TEABRELA? BEERA,



func main() {

var wg sync.WaitGroup

wg.Add(1)

go func() {
time.Sleep(time.Millisecond)
wg.Done()
wg.Add (1)

H(O)

wg.Wait()

O 0O N o U b W N =

—
o
-

A. THEDRIF

B. THiti, IEFIELE;
C. 72 hang 1%;

D. panic;

N4

SZZRZNEW: D, WaitGroup 7B Wait() Z A 8EEEAA Add() HiER.,

2105 X

1. FEREREAA? BREERR,

var c = make(chan int)

var a int

1

2

3

4  func f£() {
5 a =1

6 <-c

7}

8 func main() {
9 go f()
10 c <-0
11 print(a)

A. TBEHRIF;
B. #it 1;
C. %t 0;
e D. panic;

SEERKEN: B, BEIEEMAL, NIEMEZRMEE () REBIRIT.
2. TERBEHTA? BEEEIRRA,

)

type MyMutex struct {
count int

1
2
3 sync.Mutex
4



func main() {

var mu MyMutex

0 g4 o U

mu.Lock ()

9 var mul = mu

10 mu.count++

11 mu.Unlock()

12 mul.Lock()

13 mul.count++

14 mul.Unlock()

15 fmt.Println(mu.count, mul.count)
16  }

A. NEEGRIE;
B.&#H 1,15
C.®iH 1,25
D. fatal error;

0y W

FEHI,
2 106 K

1. FERERLTA? BEERR.

1 func main() {
2 var ch chan int
3 var count int
4 go func() {
5 ch <-1
6 PO
7 go func() {
8 count++
9 close(ch)
10 YO
11 <-ch
12 fmt.Println(count)
13}
o A THEHIF;
e B.Hit1;
o C.HiH 0;
e D. panic;

SELRREN: D, ch RERKRNL, KANSRE,
2. TEABRELA? BEZERR,

)

1 func main() {

EERKMEN: D, MPEEHNRE, ZBDRVRSHES], U mul EZEZELMBUR

==

708,

Bhn



2 var ch chan int
3 go func() {
4 ch = make(chan int, 1)
5 ch <-1
6 PO
7 go func(ch chan int) {
8 time.Sleep(time.Second)
9 <-ch
10 }(ch)
11
12 c := time.Tick(l * time.Second)
13 for range c {
14 fmt.Printf ("#goroutines: %d\n", runtime.NumGoroutine())
15 }
16 1}
o A TEEYRIF;
e B. —EifE[EEEHL #goroutines: 1;
o C. —EFIEIEE R #goroutines: 2;
e D. panic;

SEZREMENT: C, BERHITREIZE " groutine i, ch B®FKR#BKE, SEE 1 goroutine FAE, F
EIEMESH— goroutine FASFEE,

|IBfEE (B%&) https://colobu.com/

%107 K

1. FERERLTA? BEERR.

1 func main() {

2 var m sync.Map

3 m.LoadOrStore("a", 1)
4 m.Delete("a")

5 fmt.Println(m.Len())
6

o A THEHRIF;
o B.&IE1;
o C.HIL O;
e D. panic;

SEZRREN: D, sync.Map %58 Len() /&,

N

2. TEABRELA? BEERR,


https://colobu.com/

1 func main() {
2 var wg sync.WaitGroup
3 wg.Add(2)
4 var ints = make([]int, 0, 1000)
5 go func() {
6 for i := 0; i < 1000; i++ {
7 ints = append(ints, 1i)
8 }
9 wg.Done()
10 PO
11 go func() {
12 for i := 0; i < 1000; i++ {
13 ints = append(ints, i)
14 }
15 wg.Done ()
16 }O)
17 wg.Wait()
18 fmt.Println(len(ints))
19 | }
o A REEZRIF;
* B. i 2000;
o C. HHFIEEAZE 2000;
e D. panic;

SEZLZRREN: C, append() HARHAZEMN, AMEBNEZTUESIHAERRX O,
% 108 X

1. FENRBEEAA?

N

1 type People struct {

2 name string "~ json:'"name"’
31}

4

5 func main() {

6 js = “{

7 "name":"11"

8 o

9 var p People
10 err := json.Unmarshal([]byte(Jjs), &p)
11 if err != nil {
12 fmt.Println("err: ", err)
13 return
14 }
15 fmt.Println("people: ", p)

16  }



SELERNMEN: peopley, R go BNEZE, NWEFFXAE. BME struct EFAER, B, &
json FERDELFERIRVRI R B TTiASE MR B IERVEE R,

XERIBRIIEIEEFE People B9 name B/, MH, FABREM name tHARIZNN json BIFRE,

2.4M3E AL B MALARD, SEIARRREREAT ip A0 prot 244, BAIAMER 0.0.0.0 71 8000,

1  wvar ip string
2 var port int

3

4 func init() {
5 // A

6 // B

711

8

9 func main() {
10 flag.Parse()
11 fmt.Printf("%$s:%d", ip, port)
12 |}

SEZRNEN: flag BRERA.

1  wvar ip string

2 var port int

3

4 func init() {

5 flag.StringvVar(&ip, "ip", "0.0.0.0", "ip address")
6 flag.IntVar(&port, "port", 8000, "port number")
7}

8

9 func main() {
10 flag.Parse()
11 fmt.Printf("%$s:%d", ip, port)
12 |}

109 X

1. FEREEARRE?

func main() {
ch := make(chan int, 1000)
go func() {

for i := 0; i < 10; i++ {

}

PO)

1

2

3

4

5 ch <- i
6

7

8 go func() {
9

for {



10 a, ok := <-ch

11 if lok {

12 fmt.Println("close")
13 return

14 }

15 fmt.Println("a: ", a)
16 }

17 YO

18 close(ch)

19 fmt.Println("ok")

20 time.Sleep(time.Second * 20)
21 |}

SEBRKEEN: panic, IMEFBAERFERNIT, chan FIESA close(), FEZXMHH chan SEE

£ panic,

N

2.7F A LRIN—1TARSSEEL S 2T FHI.

type S struct {

v int

s := [1S{{1}, {3}, {5}, {2}}
// A

1

2

3

4

5 func main() {
6

7

8 fmt.Printf("$#v", s)
9

SEZRNEN: AIAERERA sort.Slice(),

)

type S struct {

v int

s = [15{{1}, {3}, {5}, {2}}
sort.Slice(s, func(i, j int) bool { return s[i].v < s[]].V })

1

2

3

4

5 func main() {
6

7

8 fmt.Printf("s#v", s)
9

F110 K

1. FERERLTA? BEERR.

1  type T struct {
2 V int



3}

4

5 func (t *T) Incr(wg *sync.WaitGroup) {
6 t.V++

7 wg.Done ()

8

}
9 func (t *T) Print() {

10 time.Sleep(1l)

11 fmt.Print(t.V)

12 |}

13  func main() {

14 var wg sync.WaitGroup
15 wg.Add(10)

16 var ts = make([]T, 10)
17 for i := 0; i < 10; i++ {
18 ts[i] = T{i}

19 }

20 for , t := range ts {
21 go t.Incr(&wg)

22 }

23 wg.Wait()

24 for _, t := range ts {
25 go t.Print()

26 }

27 time.Sleep(5 * time.Second)
28 | }

o A HiH 12345678910;

e B. i 0123456789;

o C. it 9999999999;

e D. panic;

%

SEERKEN: ¢, XEAFETIEMN—RZ forrange BIAENTE t 2IGITEE.

2. TENREATMENREANEFE, FE A SRIN—THBESFRARAEFR/NENIF4H
o

const N = 26

func main() {
const GOMAXPROCS = 1
runtime.GOMAXPROCS (GOMAXPROCS)

var wg sync.WaitGroup
wg.Add(2 * N)
for i := 0; i < N; i++ {

O 0O N o U b W N =



go func(i int) {
defer wg.Done()
// A
runtime.Gosched()
fmt.Printf("%c", 'a'+i)
}(i)
go func(i int) {

defer wg.Done()

fmt.Printf("%c", 'A'+i)
(i)
}
wg.Wait()
}
SEERREN

func main() {
const GOMAXPROCS = 1
runtime.GOMAXPROCS (GOMAXPROCS)

var wg sync.WaitGroup
wg.Add(2 * N)
for i := 0; i < N; i++ {
go func(i int) {
defer wg.Done()
runtime.Gosched()
fmt.Printf("%c", 'a'+i)
(1)
go func(i int) {
defer wg.Done()
fmt.Printf("%c", 'A'+i)
F(d)
}
wg.Wait()

F111K

1. FERAITENNERSHEE? BRERHA,



1 func main() {

2 var val int

3 println(&val)
4 £(10000)

5 println(&val)
6 }

7

8 func f(i int) {
9 if i-—; i == 0 {
10 return

11 }

12 £(i)

13 |}

SEERKEN: ANE, MRR: HBK #&0H. 17 groutine MO ECAMNREATF, LA Go
1.11 AR 2Kb, HEERFIET, RAFSREERISE/), DESEMHBRAER, MEX TR
B, BERA ), RERERT, HAFAEER, SBICEN, SEMRIFKRAE, FR val B9t
N,

XEBEETMFAERRIM TS, R printin() REWRA fmt.Printin() &M, FTENLERER, AT
2? ERRE fmt.Printin() {38 val RET kR, ReFERE, EMEDERRFENRRIE, val BE
TE A FRMIHE AR RN,

2. TENR A LR A? FEEIRRA.

1 func main() {

2 var val int

3

4 a := &val

5 println(a)

6

7 £(10000)

8

9 b := &val

10 println(b)

11

12 println(a == b) // A
13 |}

14

15  func f(i int) {

16 if i--; i == 0 {
17 return

18 }

19 f(i)

[\S]
o
-~



e A ture
e B. false

SEBZRNEN: A, JEEN E—EF—TEHKR, a ZHEOES val AUEH, FHAFE val TEAIHBIE
RETHRE, aigm val figtbhit 2HAEFEE B,

1 func main() {
2 var val int
3
4 a := &val
5 println(a)
6
7 £(10000)
8
9 b := &val
10 println(a) // a b BYEIEE
11 println(b)
12
13 println(a == b) // A
14 }
15
16  func f(i int) {
17 if i--; i == 0 {
18 return
19 }
20 £(i)
21 |}

SEE: https://twitter.com/empijei/status/1206718810025267200

EESINES
https://utcc.utoronto.ca/~cks/space/blog/programming/GoPointerTolnteger
https://blog.cloudflare.com/how-stacks-are-handled-in-go/amp/

FZ112K

1. FEREREA? BEERR,

func main() {
X := []int{100, 200, 300, 400, 500, 600, 700}
twohundred := &x[1]
x = append(x, 800)

X[1i]++

}

1

2

3

4

5 for i := range x {
6

7

8 fmt.Println(*twohundred)
9


https://twitter.com/empijei/status/1206718810025267200
https://utcc.utoronto.ca/~cks/space/blog/programming/GoPointerToInteger
https://blog.cloudflare.com/how-stacks-are-handled-in-go/amp/

SEERRENR: 200, RARYANTEBEH T, 1T append BEIEZEREIEZ—THVEEE
H, ARRYAREHANEENIHRNHNE, REEARETE,

1 func main() {

2

3 x := make([]int, 0, 7)

4 X = append(x, 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700)
5 twohundred := &x[1]

6 X = append(x, 800)

7 for i := range x {

8 X[1i]++

9 }

10 fmt.Println(*twohundred) // HH 200

11

12 x = make([]int, 0, 8) // @B —MA

13 x = append(x, 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700)

14 twohundred = &x[1]
15 x = append(x, 800) // T append %fF, BERHE, FREHHIBEAE

16 for i := range x {

17 X[1i]++

18 }

19 fmt.Println(*twohundred) // %t 201
20 |}

21

2. TEMBEREAA? BRERERR.

1 func main() {

2 a := []int{0, 1}

3 fmt.Printf("sv", a[len(a):])
4}

M

SELZRNEN: B 0. Y—TRHT [j] OEE, 130 BAEBE I RREE.

FZ113 K

1.XF const BEEN, THIEMRNERAIZ?

A.

1 const Pi float64 = 3.14159265358979323846

2 const zero= 0.0



1  const (
2 size int64= 1024
3 eof = -1
41)
C.
1 const (
2 ERR_ELEM_EXISTerror = errors.New('"element already exists")
3 ERR_ELEM_NT_ EXISTerror = errors.New('element not exists")
41)
D.

1 const u, vfloat32 = 0, 3

2 const a,b, ¢ = 3, 4, "foo"

SEERREN: ABD,

2B TENRE, EFE T [seek 1234],

)

func link(p ...interface{}) {
fmt.Println(p)

link("seek", 1, 2, 3, 4) // Hif [seek 1 2 3 4]
a := []int{l, 2, 3, 4}

1
2

3

4

5 func main() {
6

7

8 link("seek", a) // it [seek [1 2 3 4]]
9

func link(p ...interface{}) {
fmt.Println(p)

link("seek", 1, 2, 3, 4) // % [seek 1 2 3 4]
a := []int{1l, 2, 3, 4}

1
2
3
4
5 func main() {
6
7
8 link("seek", a) // il [seek [1 2 3 4]]

9

10 tmplink := make([]interface{}, 0, len(a)+l)
11 tmplink = append(tmplink, "seek")

12 for , ii := range a {

13 tmplink = append(tmplink, ii)



15 link(tmplink...) // Hii [seek 1 2 3 4]
16  }

F114 K
1. FEREmBA?

1 func main() {
2 ns := []int{010: 200, 005: 100}
3 print(len(ns))
4]}
SEZRREN: 9, GoiBEH, Ox FFkFRT +73dtHl; 0 FFkRR/\ i,

2. TENREEmEHA? BEEIRRA.

1 func main() {

2 iz:=0

3 f := func() int {
4 i++

5 return i

6 }

7 c := make(chan int, 1)
8 c <- f()

9 select {

10 case c <- f():

11 default:

12 fmt.Println(i)
13 }

—
K
-

SEZZREBN: 2, FMRR: select BIER,

TEHXBRABEERTAKRIEHE:

N

1 func main() {

2 i::=0

3 f := func() int {

4 fmt.Println("incr")
5 i++

6 return i

7 }

8 c := make(chan int)

9 for j := 0; j < 2; j++ {
10 select {

11 case c <- f():

12 // noop



13 default:

14 // noop

15 }

16 }

17 fmt.Println(i)
18}

% 115 X

1. TEIEHRNE?

1 var y int

2

3  func f(x int) int {
4 return 7

50}

6

7 A.

8 switch y = £(2) {
9 case y == T7:

10 return

11 |}

12

13  B.

14  switch y = £(2); {
15 case y == 7:

16 return

17 |}

18

19 | C.

20 switch y = £(2) {

21 case 7:

22 return
23 | }

24

25  D.

26 switch y = £(2); {
27 | case 7:

28 return

29

-

)

SEZRZNEN: B, RS switch case BI(EHA.

2. TEBRBERmLTA?



1 func main() {

2 a := []int{1, 2, 3, 4}

3 b := variadic(a...)

4 b[0], b[1l] = b[1], b[0]

5 fmt.Println(a)

6 }

7

8 func variadic(ints ...int) []int {
9 return ints

—
o
-

SEERREN: 2134, iRR: AJRRH, YR EASHENTRRBNTREIEHRA.

$F116 X

1. FEAABE L A?

1  const (
2 one = 1 << iota
3 two
4
5
6 func main() {
7 fmt.Println(one, two)
8 1}
2. TENRBE LA
1 const (
2 greeting = "Hello, Go"
3 one = 1 << iota
4 two
5 )
6
7 func main() {
8 fmt.Println(one, two)
9|}

SEZRNEN: ZIMERENERE—TMIRR: ota BUER, F—: 12; 5 2, 4,

1.Go IS FHRASHEIRLR B A AR N B RBYSONSIA, FEJLMEEERI.

A. FE5
B. channel
C. complex
D. R



SELERNMEN: BCD,

\)

2. TERBEEA? MRBERERL 10, RIZAEEHR?

1 const N = 10

2

3 func main() {

4 m := make(map[int]int)
5

6 wg := &sync.WaitGroup{}
7 mu := &sync.Mutex{}

8 wg.Add(N)

9 for i := 0; i < N; i++ {
10 go func() {
11 defer wg.Done()
12 mu.Lock()
13 m[i] = i
14 mu.Unlock()
15 +O)
16 }
17 wg.Wait()
18 println(len(m))
19 | }

EERNLEN: Wb, MR HR. 518, BERBUT:

\

N4

1 const N = 10

2

3 func main() {

4 m := make(map[int]int)
5

6 wg := &sync.WaitGroup{}
7 mu := &sync.Mutex{}

8 wg.Add(N)

9 for i := 0; i < N; i++ {
10 go func(i int) {
11 defer wg.Done()
12 mu.Lock()
13 m[fi] = 1i
14 mu.Unlock()
15 (1)
16 }
17 wg.Wait()
18 println(len(m))

-
O
-



F118 K
1. TEBELERNZ,

e A GoiEE", FIHNEERERRIRE;

e B.cap() REUEAT array. slice. map # channel;

o C. TIEHBTEMARE;

e D. A—TELZXHRY channel ZIREIE, MREPXPHNZ, MWRE—MFE;

SELRREN: CD, AREIREE; B.cap() RETIEA map,

2. TENREBEE A

1 const (

2 _ = iota
3 cl int = (1l0*iota)
4 c2

5 d = iota
6 )

7  func main() {

8 fmt.Printf("%d - %d - %d",cl,c2, d)
9

A. compile error
B.1-2-3
C.10-20-30
D.10-20-3

SEZZERIT: D, iota BI{EM,

FERRIE:
https://twitter.com/gopherconf/status/1205451736678371328
https://github.com/golang/go/wiki/lota

FZ119 K

1.xFslicesgmap#ifE, THIEHRIE.

A

1 wvar s []int

2 s = append(s,1)

1  var m map[string]int

2 m["one"] =1


https://twitter.com/gopherconf/status/1205451736678371328
https://github.com/golang/go/wiki/Iota

1 wvar s []lint

make([]int, 0)

N
0]
Il

3 s = append(s,1l)

1  var m map[string]int
2 m = make(map[string]lint)

3 m["one"] =1

N

SELZRRMEN: ACD,

2. TEABRELtA? BEERR,

1 wvar ErrDidNotWork = errors.New('"did not work")
2

3 func DoTheThing(reallyDoIt bool) (err error) {
4 if reallyDoIt {

5 result, err := tryTheThing()

6 if err != nil || result != "it worked" {

7 err = ErrDidNotWork

8 }

9 }
10 return err
11 |}
12
13  func tryTheThing() (string, error) {
14 return "", ErrDidNotWork
15 |}
16

17  func main() {

18 fmt.Println(DoTheThing(true))
19 fmt.Println(DoTheThing(false))
20 |}

N
7l
S

SELZRA@EN: & nil, AMAR: BEOEREL, FX if IBTRAN err TETE S REIERZA

BERE:



1 func DoTheThing(reallyDoIt bool) (err error) {
2 var result string

3 if reallyDoIt {

4 result, err = tryTheThing()

5 if err != nil || result != "it worked" {

6 err = ErrDidNotWork

7 }

8 }

9 return err

10 | }

120 %

1. FEREREA?

1 func main() {
2 fmt.Println(len("{R&Fbj!"))

SELRRENR: 9, RN wIEKE.

2RI MRIFEL? MREY, BWHta?

1 func GetValue(m map[int]string, id int) (string, bool) {
2 if , exist := m[id]; exist {
3 return "TFEEUIE", true

4 }

5 return nil, false

6 }

7

8 func main() {

9
10 intmap := map[int]string{
11 1: "a",
12 2: "bb",
13 LR CCCRE
14 }
15
16 v, err := GetValue(intmap, 3)
17 fmt.Println(v, err)



SEBZRNEN: REUREEZER nil AJABE interface. function. pointer. map. slice 1 channel
=E", BRURTHFIIETHIE, GoBEREEIRAEE, MURRE. BERIFNMETSIRE,

BRBITRIESIR:cannot use nil as type string in return argument.

518 (Go®ix)
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